HYDRAULIQUE ET PNEUMATIQUE

CATALOGUE
SPECIAL MOULISTE

Verins - Moteurs - Coupleurs
- Raccords - Adaptateurs -
Flexibles - Accessoires - Haute
pression - Basse pression -
Vérins - Moteurs - Coupleurs
- Raccords - Adaptateurs -
Flexibles - Accessoires - Haute:
pression - Basse pression —;

Votre partenaire hydraulique et pneumatique.

0 A O

SIRET : 379 942 089 000 85
Code APE : 4669B
N°® TVA: FR37 379 942 089

11 rue de Tamas, ZI Nord Mail : contact@hp2s.com Tel:04.74.73.69.13
01100 Arbent Site : www.hp2s.com Fax:04.74.73.06.64



11 rue de Tamas, Mail : contact@hp2s.com Tel : 04.74.73.59.13

01100 Arbent Site : www.hp2s.com Fax:04.74.73.06.64




SOMMAIRE

CIRCUIT HAUTE PRESSION

Vérins et moteurs hydrauliques
Coupleurs hydrauliques
Raccords & adaptateurs
Flexibles & accessoires




—

CIRCUIT
HAUTE PRESSION

Vérins et moteurs hydrauliques

Vérins anti-rotations - verrouillage positif BVZ 250
Vérins corps filetés KHZ

Vérins cube BZ500
Apercu général de la gamme MERKLE

Moteurs hyrauliques OMP, OMR, OMH

dHP MERKLE

BEWEGT

SAUER
S DANFOSS

0 A .

11 rue de Tamas, Mail : contact@hp2s.com Tel: 04.74.73.59.13
01100 Arbent Site : www.hp2s.com Fax:04.74.73.06.64




Vérins anti-rotations _
verrouillage positif
Série MP

Vérins anti-vibration maintenue mécaniquement, verrouillage hydraulique

« La conception Collet-Lok® permet au vérin anti-vibrations de maintenir la position support
apres le retrait de la pression hydraulique.

+ Etant indépendant de la pression hydraulique, Collet-Lok® offre une meilleure sécurité.

+ Faible déflexion : la plus faible de tous les vérins anti-vibrations disponibles.

+ Le corps fileté et la bride augmentent les possibilités de montage.

Verin bloc BVZ 250

« Vérins hydrauliques compacts

+ Pression de service maximale: 250 bar

« Anti-rotation trés précis des éléments fixés sur la
tige grace a un guidage affiné.

+ Diametres de piston de 340 a @3100mm

+  Couple maxi entre 3 et 90Nm

+ Différents types de fixations possibles

« Tiges de piston trempées et rectifitées

* Course maxi 200mm

D D1
Diamétre du PiStOﬂ i) Diamétre de a tige — —

40 mm 25 mm 5.03 3.06 8.04 4.90 10.05 6.13 16.08 9.80 25.13 15.32

50 mm 32 mm 7.85 4.64 12.57 7.42 15.71 9.27 25.13 14.84 39.27 23.18

63 mm 40 mm 12.47 7.44 1995 1191 2494  14.88 39.90 23.82 62.34 37.21

80 mm 50 mm 20.11 1225 3217 1960 4021 24.50 64.34 39.21 100.53 61.26

100 mm 60 mm 3142 2011 50.27 3217  62.83  40.21 100.53 64.34 157.08 100.53
11 rue de Tamas, Mail : contact@hp2s.com Tel : 04.74.73.59.13

01100 Arbent Site : www.hp2s.com Fax : 04.74.73.06.64




_ Vérins corps filetés

Veérin a course réduite KHZ

Pression (de fonctionnement)

Pression maximale 160 bars

Construction compacte

Tiges de piston trempées et rectifiées

Délais de livraisons rapides

Grande flexibilité de montage grace au filetage
extérieur du corps

Equipé de série de joints Viton®

Diametres de piston de 25 a 500 mm

D1
Diamétre du piston [mm] Diamétre de la tige [mm]

25 mm 12 mm

32mm 16 mm

Sequence de verrouillage

|

1.96 1.51 3.14 242 393 3.02 6.28 4.84

3.22 2.41 5.15 3.86 6.43 4.83 10.29 7.72

=

Phase 1 Phase 2 Phase 3 Phase 4

La piéce a usiner est Orifice N°1: sous pression. Orifice N°1: hors pression. Orifice N°3 : sous pression.

installée sur le vérin La tige est verrouillée en Le vérin peut étre La tige est

antivibrations. La position position support. déconnecté du circuit déverrouillée. Lorsque la

de la tige du vérin s'ajuste hydraulique tout en restant piéce a usiner est enlevée, la

au profil de la piece. capable de supporter la tige avance pour retrouver
piéce a usiner. sa position d'origine.

11 rue de Tamas, Mail : contact@hp2s.com Tel : 04.74.73.59.13

01100 Arbent

Site : www.hp2s.com Fax:04.74.73.06.64




_ Vérins corps filetés

Vérin a visser EZ 251

« Vérins de type cartouche a faibles courses

* Facilité d'intégration dans un outillage de presse

+ Rapport capacités / encombrement tres
intéressant

+ Tiges de piston trempées, rectifiées.

Pression (de fonctionnement) m 100 bar 160 bar

D1
Diameétre du piston [mm] Diameétre de la tige [mm]

20 mm 12mm 1.26 0.80 2.01 1.29 2.51 1.61 4.02 2.57 6.28 4.02
25 mm 16 mm 1.96 1.16 3.14 1.85 3.93 232 6.28 3.7 9.82 5.80
32mm 20 mm 322 1.96 5.15 3.14 6.43 3.92 10.29 6.27 16.08 9.80
40 mm 25 mm 5.03 3.06 8.04 4.90 10.05 6.13 16.08 9.80 25.13 15.32

11 rue de Tamas, Mail : contact@hp2s.com Tel : 04.74.73.59.13

01100 Arbent Site : www.hp2s.com Fax:04.74.73.06.64




_ Vérins corps filetés

Vérin cube BZ500

+ Vérins hydrauliques compacts

+ Pression de service maximale: 500 bar

+ Utilisés principalement pour les moules d'injection

« Diametres de piston de @16 a 3200mm

+ Différents vérins de courses standard disponibles
sur stock

+ Différents types de fixations possibles

« Tiges de piston trempées et rectifitées

Pression (de fonctionnement) m 100 bar 160 bar m 500 bar

3 _

Diamétre du piston [mm] Diameétre de la tige [mm]

16 mm 10 mm 0.80 0.49 1.29 0.78 1.61 0.98 2,57 1.57 4.02 245 8.04 4.90

25 mm 16 mm 1.96 1.16 3.14 1.85 3.93 232 6.28 3.7 9.82 5.80 19.63 11.59
32mm 20 mm 3.22 1.96 5.15 3.14 6.43 3.92 10.29 6.27 16.08 9.80 3217 19.60
40 mm 25mm 5.03 3.06 8.04 4.90 10.05 6.13 16.08 9.80 25.13 15.32 50.27 30.63
50 mm 32mm 7.85 4.64 12.57 7.42 15.71 9.27 25.13 14.84 39.27 23.18 78.54 46.37
63 mm 40 mm 12.47 7.44 19.95 11.91 24.94 14.88 39.90 23.82 62.34 37.21 124.69 74.42
80 mm 50 mm 20.11 12.25 32.17 19.60 40.21 24.50 64.34 39.21 100.53 61.26 201.06 122.52
100 mm 60 mm 31.42 20.11 50.27 3217 62.83 40.21 100.53 64.34 157.08  100.53 314.16 201.06
125 mm 80 mm 49.09 28.98 78.54 46.37 98.17 57.96 157.08 92.74 24544 1449 490.87 289.81
160 mm 100 mm 80.42 49.01 128.68 78.41 160.85 98.02 257.36  156.83  402.12  245.04 804.25 490.09
200 mm 125 mm 12566 76.58 201.06 12252 25133 153.15 40212 245.04 62832 382.88 1256.64 765.76

11 rue de Tamas, Mail : contact@hp2s.com Tel : 04.74.73.59.13

01100 Arbent Site : www.hp2s.com Fax:04.74.73.06.64




(POl OC 2 0amme
complete

BZN 250 MBZ

BZH BERB BVZ

11 rue de Tamas, Mail : contact@hp2s.com Tel : 04.74.73.59.13

01100 Arbent Site : www.hp2s.com Fax:04.74.73.06.64




Bauform Style Forme

Documents
techniques

Typ Typ
e i
oz b et 62
BZR nﬁ;zéme{;::;r?;ff:%e 01 and style 02 are combined BZR
BZN P L AL TR S BZN
MBZ MBZ
BZP BZP
BVZ
BZ
BZR
BZN
MBZ
BZP
BZH
BVZ
BZ BZ
BZR BZR
BZN BZN
MBZ MBZ
BZH BZP
BVZ BZH
BVZ
BZ BZ
BZR BZR
BZN BZN
MBZ MBZ
BZH BZP
BVZ BZH
BVZ
BZ BZ
BZR BZR
BZN BZN
MBZ MBZ
BZH BZP
BVZ BVZ
BZ BZ
BZR BZR
BZN BZN
MBZ MBZ
BZP BZP
BVZ BVZ
BZ 250 BZ
9 BZN 250 BZR
BZN
O MBZ
@ BZP
BZH
BVZ

1/4

11 rue de Tamas,

01100 Arbent

Mail : contact@hp2s.com
Site : www.hp2s.com

Tel : 04.74.73.59.13
Fax:04.74.73.06.64




Documents
techniques

Typ Typ
Type Type
Type Type

BZ 250 .
= 3o BZN 250 i ©

BZ
BZR
BZN
MBZ
BZP
BZH
BVZ

BRB
; o BRBN

BRB
BREN
==l

——

BRB
. " BREN

L ]
&~
& @ &

BRB
BRBN

T
|
—=H

BRB BRB
04 . ‘ BREN 33 5 BRBN
i . __ )

e
o+ o]
é@. o
o0
(0]

&

BRB BRB
L BREN BRBN

ﬂ*gg W  [olie r = N
- - 1 : -9
e aaé-m o

. ﬂ Gleichlaufzylinder Double rod cylinder Vérin a vitesse constante

Viele Blockzylinder bzw. Blockzylinder mit Nik sind mit

Kolbenstange ausfiihrbar.

Many block cylinders or block cylinders with proximity switches can be designed

with a double-ended piston rod

De nombreux vérins-blocs ainsi que les vérins-blocs avec détection peuvent étre équipés
d‘une tige traversante.

I:‘ Anschluss Connection Raccordement I:‘ Befestigungsart Mounting mode Mode de fixation

1/5

11 rue de Tamas, Mail : contact@hp2s.com Tel : 04.74.73.59.13

01100 Arbent Site : www.hp2s.com Fax:04.74.73.06.64




Documents
techniques

Funktionsarten Operation modes Mode de fonctionnement

doppeltwirkend
double-acting
20 a double effet
nicht reg i i vorne
206 non-controllable double-acting, end-of-stroke cushioning, front
non-réglable a double effet, amortissement de fin de course, avant
nicht reg N Twwirkend Endl Jampfung hinten
non-controllable double-acting, end-of-stroke cushioning, back
208 non-réglable a double effet, amortissement de fin de course, arriére
nicht regel i déi beidseitig
non-controllable double-acting, end-of-stroke cushioning, both sides
20‘! non-réglable a double effet, amortissement de fin de course, deux cotés

Optionen Options Options

Dichtungsvariante Viton® Viton® seal option Variante joints Viton®

V Werkstofi: Viton® (HFD-Fliissigkeiten) oder Te bereich bis 180 °C
Material: Viton® (HDF fluids) or temperatures up to 180 °C
Matiére: Viton® (fluides HDF) ou témperatures jusqu'a 180 °C

Entliiftung Vented Purge
E... Mit Entliiftungsschrauben

LIS With vent screws
Avec vis de purge

Kolben @
Piston @ 916-025 032-0200
@ Piston
Seite
Page BV | EM | B | EA |y | BV | BN EY | EAI | 4
Page EINF | E2NF E3NF | EANF EINF | EZNF | E3NF | E4NF
Bauform 01,02, 04,05 = |lw v |w lell=ll¥ |y |Y|D
Style
Forme 03,06 Ohne Nut
without keyway = v v v 8 - v v v o
sans rainure
03,06 Mit Nut
with keyway = v v - 8 = Vv v = 0
avec rainure
03,06 Nut spiegelbildlich
Keyway mirror-image = = v v 8 = = v W 0
Rainure symétrique
12,14 | ] 8 e o 0
i .5 o v a v 8 = v & v 0
* * * *
33,36 = v v v 8 = v v v 0
Y 12 mm =0100=11; =0125=17

*Nur bei Funktionsart 201 méglich *Only possible with operation mode 201 *Uniquement possible pour le mode de fonctionnement 201

Bauform Style Forme Bauform Style Forme Bauform Style Forme
01, 02, 04, 05 03,06 03, 06 spiegelbildlich mirror-image symétrique

~|
E3

A = Vorlauf

A = Forward stroke

A = Alimentation d"avance

B = Riicklauf
Bauform Style Forme Bauform Style Forme Bauform Style Forme B = Return stroke
12,14 21,25 33,36 B = Alimentation de retour

1/6

11 rue de Tamas, Mail : contact@hp2s.com Tel : 04.74.73.59.13

01100 Arbent Site : www.hp2s.com Fax:04.74.73.06.64




Documents
techniques

Mit Nut With keyway Avec rainure

Die Nut im AHP Blockzylinder wird immer auf W i Bitte i Sie, auf welcher Seite die Nut angebracht werden soll.

Zur Auswahl stehen: Nut links (NL), Nut rechts (NR) und Nut beidseitig (NB).

The keyway in the AHP block cylinder is always placed at the desired position. Please define on which side the keyway must be placed.

The following positions can be selected: Keyway left (NL), keyway right (NR) and keyway on both sides (NB).

La rainure pour le vérin bloc AHP sera toujours réalisée a la position souhaitée par le client. Merci de définir le c5té sur lequel la rainure doit &tre réalisée.
Vous pouvez choisir entre : rainure a gauche (NL), rainure a droite (NR) ou rainure des deux cotés (NB).

2 2wk _., i

Bauform Style Forme Bauform Style Forme Bauform Style Forme Bauform Style Forme

03 03 05, 33, 36,31, 34 03
Des weiteren muss bei Bestellung die Nutposition (h2) ben werden. Der Wert fiir h2 vervollstandigt die Bestellangak

Beispiel: Soll die Nut links angebracht werden und h2 = 50 mm sein, wird bei Bestellung angegeben: NL50.

When ordering, the keyway position (h2) must also be specified. The value for h2 completes the order information.

Example: If the keyway must be placed on the left and h2 = 50 mm, specify in the order: NL50.

En outre, il faut indiquer la position de la rainure (h2) lors de la commande. La valeur pour h2 compléte I'indication de commande.
Exemple : si la rainure doit &tre réalisée a gauche et que h2 = 50 mm, il faut indiquer dans la commande : NL50.

Wenn h2 = 50 mm und Nut links

lautet die Bestellbezeichnung: NL50
If h2 = 50 mm and the keyway is on

the left, the order specification is:

Pour h2 = 50 mm et rainure

a gauche la référence est:

Veranderte NutmaBe Changed keyway dimensions Cote de rainure modifiée

MNutmaBe auf Kundenwunsch. Keyway dimensions as desired by the customer. Dimensions de rainure selon souhaits du dient possible.
Folgende Parameter stehen dabei zur Auswahl: The following parameters can be selected A cet effet, les paramétres suivants sont proposés
Nuttiefe: n = [mm] Keyway depth: n = [mm] profondeur de rainure :  n=[mm]

MNutbreite: m = [mm] Keyway width: m = [mm] largeur de rainure : m = [mm]

Mit Zentrierbund With centering collar Avec collerette de centrage

Z Kolben @
Piston @ 16 | 25 | 32 | 40 | 50 | 63 | BO | 100 125 | 160 | 200
@ Piston
d5g 26 | 32 | 38 | 4 | 57 | 72 | 94 | 116 | 140 | 120 | 165
L6 3 2 2 vl 2 7 2 2 2 3 4

Sicherungsgewinde Locking thread Filetage de sécurité

G4 =
Kolben @ Stangen @
Piston @ Rod @
@ Piston @ Tige d7 7
25 16 ™3 25 g
2 20 [ 35 d7
40 5 M4 4 E i //J}.
50 32 M4 4 ¥
o
63 40 M5 5 Q|
80 50 M6 5
100 (1] Mé 6

Maximaler Betriebsdruck Maximum operating pressure Pression maximale

Zylinder Standard mit Démpfung Bauform 12, 14, 21, 25
Cylinder Standard with cushioning Style 12, 14, 21, 25
Vérin Standard avec amortissement Forme 12, 14, 21, 25
BZ 500 / BZR 500 / BZP 501 500 320 400
BZ 320 / BZR 320 / BZP 321 / BZN 500 / BZN 320 320
BZ 250 / BZN 250 / BVZ 250 250 -
MBEBZ 160 / MBZ 160L 160 = 160
BRE 250 / BRBN 250 250 =
BZH 500 500 - 400

Opti sowie § il gen nach K: sind bei jedem Zyli typ gi Ftzli oglich. Bitte i Sie uns.

Addlllonal options and special design requirements are available upon request for each cylinder type. Please contact us!
Sur demande, toutes modifications ou modéles spécifiques selon vos souhaits sont en prindpe réalisables pour tous types de vérins. Veuillez nous contacter.

7

11 rue de Tamas, Mail : contact@hp2s.com Tel : 04.74.73.59.13

01100 Arbent Site : www.hp2s.com Fax:04.74.73.06.64




Documents
techniques

Kurzer Hub Short stroke Petite course

BZ 500 -01 /02

Nenndruck, statisch Nominal pressure, static Pression nominale, statique
= 500 bar (7200 PSI)*

7 A+Hub Asstroke Ascourse
5
2
2S5
B5%| |- -
=oa
X X x
Yo [
8l | B S— _’,‘,‘l m
< |_ |
A B i sl
Bauform 01 : a1l ¥
Style 01 Senkung fiir DIN EN IS0 4762 | 43
Forme 01 Counterbore for DIN EN 150 4762
Lamage pour DIN EN ISO 4762 Lo b
L2 A+Hub Asstroke Ascourse
e e
kL M T
c
g oE( | et
FSa . EA
* x x
Qwov
EI I - .
= |
=< -
_______________ é_ als
Bauform 02 -
Style 02 Senkung fiir DIN EN ISO 4762
Counterbore for DIN EN 150 4762
Forme 02 L:rtl:;geel pzrfr S{N EN IS0 4762
Bei Kolben @ 16 nicht maglich
With piston @ 16 not possible
Bestellbezeichnung (Beispiel) Avec 016 de piston pas possible
Order specification (example)
Référence de commande (exemple)
BZ 500 59 /32. 01. 201. 25 BZ 500 BZ320
52320 ]'JI T LT
Funktionsart g Hub Stoke Course A A
Operation mode 4 Option
g Mode de fonctionnement Min. Hub Option
-] = Tl Min. stroke Standard Customer request
EE s gg‘g‘ 'E = Course mini. | Standard Souhait du dlient
S2¢ | EolE 2E
2|83 22 m BZ500 = BZ320 201 2040 206 208 201 204 206 28
16 10 01 - - 12 =100 - 40 @ - - - - - - -
v
25 16 01 02 201, 6 204 206: 208 10 =100 >100-200 44 1 95 (63 76 70 108: 89 : 89
32 20 | 01 02 2011 204 206 208 i =100  >100-200 50:97 :72:75 78 112:100: 90
40 25 | 01 : 02 201} 204 206 : 208 5 =100 >100-200 E 54 105: 78 : 81 89 125:113:101
50 32 01 02 ZIJ'IJ 204 206 : 208 5 SE @ <100 >100-200 65 :119: 89 1895 97 1133121109
2=
63 40 01 02 201‘ 204 206 : 208 7 & Ei% =100 >100-200 |E..NF| 72 140 1102 : 110 112 157 :142:127
4 Za
80 50 |01 .02 ZO'IJ 204 206 : 208 7 iﬂ;’ =130 >130-200 85 156 114127 131 174 160 145
100 | 60 01 02 201) 204 206 : 208 % <130 >130-200| 5 90 163121132 133 180164 149
125 80 0102 201 - - - 7 =160 - 110 - - - - - - -
160 | 100 | 01 @ 02 |201 - - - 9 =200 - 128: - - - - - - -
G4
200 | 125 | 01 . 02 201 - - - & =260 - 160 - T
Technische And vorbehall MaBe in mm Berech lage siehe ahp infi * Siehe Tabelle .Maximaldruck” auf Seite 1/7

Subject to change without notice
Sous réserve de modifications

110

Dimensions in mm
Dimensions en mm

11 rue de Tamas,

01100 Arbent

Calculation based on “Information from AHP*
Base de calcul, voir « AHP vous informe »

* See table ,Maximum pressure™ on page 1/7
* Voir tableau « Pression maximale » & la page 1/7

Tel : 04.74.73.59.13
Fax:04.74.73.06.64

Mail : contact@hp2s.com
Site : www.hp2s.com




Documents
techniques

Nenndruck, statisch Nominal pressure, static Pression nominale, statique Langer Hub Long stroke Course longue
< 320 bar (4600 PSI)* BZ 320 01 / 02
12 A+Hub Asstroke Ascourse

G x Tiefe
G xdepth
G x profondeur

ad
]
i
i
i
i
i
1
i
|
i
1
1
1
1
1
1
T

o
L

N

Bauform 01
Senkung fiir DIN EN ISO 4762 Style 01
Counterbore for DIN EN 150 4762 Forme 01

Lamage pour DIN EN ISO 4762

12 A+Hub Aistroke Ascourse
..i.j . ?_.LE.__.
E \ ]
& — yET
R E—— T}
x o
Voo
-
g B e e u
=c-J
o T T T k-
= 2 Bauform 02
Senkung fiir DIN EN I1SO 4762 Style 02
Counterbore for DIN EN 150 4762
LZ;:;; p?;:r DIN EN 150 4762 Forme 02
BZ 500 BZ 320 BZ 500 BZ 320
a b d1 d2 | d3 L2 L4 L4 LS LS R =<
gte
E85
201 204 0201 0 204 | 201 204 0 201 204 % % o
208 206 208 | 206 | 206 = 208 @ 206 208 vuo
60 |35 | 65(40 | 22 | 6 [ 18 . - - - 1 - - - |G1/4"| 8 M6x12
65 | 45 85 | 50 | 30 7 (20212021 |11 2120 21 |G1/4" 13 M10x15
75 | 55 |105(55 | 35 | 10 | 23 26 : 24 : 26 | 11 : 26 : 24 . 26 (G1/4"| 17 M12x15
85 | 63 105/63 | 40 10|25 28 (25 28 | 11 28 @ 25 28 |G1M4" 21 M16x25
100(75 |13 |76 |45 |10 ( 27 32 : 27 i 32 |12 : 32 : 27T . 32 (G1/M4"| 26 M20x30
125|195 |17 |95 | 65 | 14 | 28 35 : 28 . 35 | 17 . 35 : 28 35 |G1/2"| 32 M27x40
160 (120 21 |120| B0 14 [ 36 ' 43 : 36 : 43 | 20 : 43 : 36 43 |G1/2"| 41 M30x40
200 (150 25 (158|108 15 |39 45 39 45| 18 @ 45 0 39 45 |G12"| - M42x60
230 (180 32 180 |130| 16 | 50 @ - - - |29 : - - - |G12*| - M48x70
300 (230 39 (230|160 22 | 57 - - - 132 - - - |Gg12"| - M56x80
380 (300 52 (300(220| 28 (70 . — | — : - | 39 | - - - |G3/M4"| - | M72x6x100
111

11 rue de Tamas, Mail : contact@hp2s.com Tel : 04.74.73.59.13

01100 Arbent Site : www.hp2s.com Fax:04.74.73.06.64




Documents
techniques

Kurzer Hub Short stroke Petite course Nenndruck, statisch Nominal pressure, static Pression nominale, statique

BZ 500 - 03 / 06 <500 bar (7200 PSI)*

L2 A+Hub Aistroke As+course
-y

1 ts|
5
o
E
o9
2%
a3E
® X
[CRCYL]
of o =
[S] ! ©
=
Bauform 03
Style 03
Forme 03
L2 A+Hub Asstroke A+course
L4 Ij)_
5 R R
L | |
g + - +
&5l i . & \}’
$50 HESHEY
oo R |
X 3 x R
[LRETL] 1il
T e | —— - -
1 it
g
- P
o I
& 1 4P
r‘?‘ il "‘;}
h *e¥h1
Bauform 06 h2
Style 06 M x depth
M x profondeur
Forme 06 o
***h1 ab Hub = h3 oder auf Kundenwunsch = Nut auf Kundenwunsch Zur Arretierung (bei héheren Driicken)
**%h1 starting at stroke = h3 or as required by customer Keyway specify when ist eine Abstiitzung erforderlich.
##+h1 3 partir de standard = h3 ou selon spécification dient required

1 A support is required for locking
Bestellbezeichnung (Beispiel) Ratnl}lre ‘:E cla;ettt‘a 52“0" {under higher pressures).

Order specification {example) L S A pression élevée, un support arriére
Référence de commande (exemple) est nécessaire.

LL 5“”].50 732. 03. 201. 25 BZ 500 BZ 320
1 ] L=
Funktionsart ﬁ Hub Stoke Course Option A A a b
Operation mode 4 Option
S Mode de fonctionnement | Min. Hub Option
(=1 = (- p Min. stroke Standard Customer request
EE g 55‘; '§ . Course mini. | Standard Souhait du client
Q= £ kel o E -
2ic|8zs| a2 ([(BIiRIB 20 BZ500 BZ320 201 204 206 208 201 200 206 208
16 10 | 03 06 |201J === 13 =100 - 40 - - = = =!="!=160|35
N
25 16 | 03 : 06 |MIJ2M 206 : 208 13 =100 :>100-200 44 :95 63 76 70 108 89 89 65 45
32 | 20 |03 06 |201“204 206 208 14 =100 >100-200 E 50:97 :72:75 78 (112.100 90 | 75 | 55
40 | 25 | 03 : 06 |201JZD4 206 : 208 12 =100 >100-200 54:105 78 81 89 125 113 101| 85 | 63
50 32 |03 06 |20112M 206 : 208 8 EQQ =100 >100-200/E..NF| 65 :119 89 95 97 133 121 109 100 75
63 40 | 03 : 06 |201)204 206 : 208 17 i%% =100 :>100-200 72 :140 102 110 112:157 142 127|125 95
80 | 50 | 03 : 06 |2|Ji)204 206 : 208 19 §§§ =130 >130-2000 N | 85 156 114 127 131 174 160 145 160 120
100 | 60 | 03 : 06 ZOIJZM 206 : 208 17 =130 >130-200 90 1163 121 132 133 180 164 149|200 150
125 | 80 (03:06 201 = @ = @ = 33 =160 - B M0 - - = == == 230|180
160 | 100 [ 03 : 06 |201: - : — : = 27 =160 - 1280 = = =i =i =1 =1 = 300|230
G4
200 | 125 (03 :06 201 - | — @ - 33 =160 - 60 - - - - - - - 380|300
Technische And vorbehall MaBe in mm Berech lage siehe ahp informi * Siehe Tabelle .Maximaldruck” auf Seite 1/7
Subject to change without notice Dimensions in mm Calculation based on "Information from AHP” * See table ,Maximum pressure” on page 1/7
Sous réserve de modifications Dimensions en mm Base de calcul, voir « AHP vous informe » * Voir tableau « Pression maximale » & la page 1/7
1712

11 rue de Tamas, Mail : contact@hp2s.com Tel : 04.74.73.59.13

01100 Arbent Site : www.hp2s.com Fax:04.74.73.06.64




Documents
techniques

Nenndruck, statisch Nominal pressure, static Pression nominale, statique Langer Hub Long stroke Course longue

< 320 bar (4600 PSI)* BZ 320 - 03 /06

L2 A+Hub Asstroke A+course
5
R Rl

i 1 £

G x Tiefe
G xdepth
G x profondeur

-
p—
T

L

i

1
e

|

1

|

-2y
|
'|
]
1
1
1
]
i
o
3
1
|
| d2
a

<z = .
oo S
d1 b
h mo Bauform 03
h2 Style 03
Forme 03
12 A+Hub Aistroke Ascourse
L5
- -T__-_-
gté T
g8 PR
% x H
(LR i
h- -I ________ = ~N L3
8 H o
=/
P T
T ) I
| M x Tiefe Bauform 06
M x depth Style 06
M x profondeur Forme 06
Mut auf Kundenwunsch Zur i 1g (bei hol i
Keyway specify when ist eine Abstiitzung erforderlich.
rec_:ulred A support is required for locking
Ra!nu_re de (Ia\c'e\'tg sclon (under higher pressures)
spécifications du clients A pression élevée, un support arriére
est nécessaire.
BZ500 BZ320 BZS500 BZ320 BZ500 BZ320 BZ500 BZ320
d1 | d2 h h h1 h1 h2 | L2 L4 L4 L5 LS m** n R = h3
£5 .Q‘E_E
£ 5t
201 204 201 204 | 201 204 (201 : 204 201204 201204 | 201 i 204 201 204 ® o ®
208 206 208 206 | 206 | 208 ' 206 @ 208 208 206 208 | 206 | 206 | 208 206 208 HI1 [Nt ===
65 40|30 — - — | —-:—-i-:— 6 18: - - |MM:- - - | 8|2 |Gl 8 Mébx12 - | Méx12
85|50 (33 44 :33 44 | 26:44 33 44 7 020:21:20:21|11:21 20 21 10 2 |G1/M4" 13 M10x15 100 | M8x16
10,5/ 55 |38 47 (38 47 | 27 : 47 38 47 10 23:26:24:26|11:26 24 26 12| 3 |G1/4" 17 M12x15 100 M10x20
105 63 (40 49 40 49|27 49 40 49 % 10 25:28:25:28 |11:28 25 28 12| 3 |G1/M4" 21 M16x25 100 M10x20
13|76 (44 58 44 58 30:58 44 58 ;‘:% 10| 27 :32 :27:32|12:32:27 : 32 |15 | 5 (G118 26 M20x30 100 M12x24
SEE
28
17 /95|50 59:50 59 (41:59 5059 g_%f 1428 35:28 35|17 :35 28 35 20 5 |G1/2" 32 M27x40 100 M16x32
223
21 |120/60 68 :60 68 |47 68 : 60 68 E%f 14|36 43 :36:43 |20 43 36 43 24 7 |G1/2° 41 M30x40 130 | M20x35
28RS
25 |158|/64 73 .64 73|54 76 .64 76 g%g 1539 45:39 45|18 45 39 45 28 7 |G1/2" - M42x60 130 M24x50
-
32180/82: - : — i — |B6B: — i — i — 5%3 16|/50: —: - :-129: - - - |35| 7 (G1f2] — M48x70 130 | M30x50
83
39/230|1%0 - - - |70 - - - E’g‘f 2257, - - -|32 - - - 42 9 |G12" - M56x80 130 M36x55
522
52300112 - | - - |90 -i-- [282/28|70! - ! - - |39 - - - |55| 9 |G3M4" - | M72x6x100 | 160 | M48x80

** Passende Passfeder siche Seite 1/150
** Matching key available. See page 1/150
** Voir page 1/150 pour les clavettes correspondantes

1/13

11 rue de Tamas, Mail : contact@hp2s.com Tel : 04.74.73.59.13

01100 Arbent Site : www.hp2s.com Fax:04.74.73.06.64




Documents
techniques

Kurzer Hub Short stroke Petite course Nenndruck, statisch Nominal pressure, static Pression nominale, statique

BZ 500 -04 /05 <500 bar (7200 PS)*

12 A+Hub Asstroke A+course

——s - -

L4 L!
T

5

s :
@=2 i |
ESo H
=oa LR R
o ox ox
wou

@d
A )
11

=<

Bauform 04

Style 04 M x Tiefe 43
Forme 04 M x depth

M x profondeur b

12 A+Hub A+stroke A+course

_,A_ln F&,
0 1
™ =4

G x Tiefe
G x depth
G x profondeur

|

s | -----------===== - - ®
=z
Bauform 05
Style 05 =
M x Tiefe
Forme 05 M x depth b
M x profondeur B
Bestellbezeichnung (Beispiel)
Order specification (example)
Référence de commande (exemple)
BZ 500 59 /32. 04. 201. 25 BZ 500 BZ 320
EElIITTTTT
Funktionsart g Hub Stroke Course Option A A
Operation mode 4 Option
g Mode de fonctionnement Min. Hub K Option
-] = Tl Min. stroke Standard Customer request
c95(8=% E Course mini. | Standard Souhait du client
B5E|Ech 2.t
2ia|82e| &22 = 01 BZ500 = BZ320 2001 204 206 208 201 204 206 28
16 10 04 - - - - 12 =100 - 40 - - - - - - -
25 16 04 05 201‘ 204 206 : 208 10 =100 >100-200 = 44 1 95 (63 76 70 108: 89 : 89
32 20 | 04 05 21:)'IJ 204 206 208 i =100  >100-200 50:97 :72:75 78 112:100: 90
40 25 04 05 201) 204 206 : 208 5 <100 >100-200| E 54 105: 78 : 81 89 125:113:101
50 32 04 05 ZIJ'IJ 204 206 : 208 5 SE @ =100 >100-200 65 :119: 89 1895 97 1133121109
2=
63 40 04 05 201‘ 204 206 : 208 7 & %% =100 >100-200 [E.NF| 72 : 140 :102: 110 112 157 :142: 127
4 Za
80 50 |04 05 20'IJ 204 206 : 208 7 iﬂ;’ =130 >130-200 85 156 114127 131 174 160 145
100 | 60 04 05 201) 204 206 : 208 % <130 >130-200| 5 90 163121132 133 180164 149
125 80 04 05 201 - - - 7 =160 - 110 - - - - - - -
160 100 | 04 05 |201 - - - 9 =160 - ca 128: - - - - - - -
200 | 125 | 04 . O5 (201 - - - & =160 - 160 - - - = - - =
Technische And vorbehall MaBe in mm Berech lage siehe ahp informi * Siehe Tabelle .Maximaldruck” auf Seite 1/7
Subject to change without notice Dimensions in mm Calculation based on "Information from AHP” * See table ,Maximum pressure™ on page 1/7
Sous réserve de modifications Dimensions en mm Base de calcul, voir « AHP vous informe » * Voir tableau « Pression maximale » & la page 1/7

1714

11 rue de Tamas, Mail : contact@hp2s.com Tel : 04.74.73.59.13

01100 Arbent Site : www.hp2s.com Fax:04.74.73.06.64




Documents
techniques

Nenndruck, statisch Nominal pressure, static Pression nominale, statique Langer Hub Long stroke Course longue

< 320 bar (4600 PSI)* BZ 320 - 04 !05

L2 A+Hub Aistroke Ascourse

G x Tiefe
G x depth
G x profondeur

ad

_._&1‘

¥ Bauform 04
M x Tiefe &3 Style 04
b

M x depth Forme 04
M x profondeur

L2 AsHub Asstroke Ascourse
L4
- -

G x Tiefe

Gxdepth

G x profondeur
3

od
n
l
[

)

' Bauform 05
M Tie | . Style 05
x e | Forme 05
M x depth b
M i pfgfondeur _—
BZ 500 BZ 320 BZ 500 BZ 320
a b d2 | d3 L2 L4 L4 L5 L5 R =<
=5 £5
$55 | §83
Eds Foa
201 204 201 0 204 | 201 0 204 201 . 204 ol %
208 0 206 0 208 0 206 | 206 0 208 | 206 & 208 [L RGN ==
60 | 35 40 (22 | 6 |18 | - - - [ 1 - - - |G1/4"| 8 M6x12 Méx12
65 | 45 50 | 30 | 7 20 021 020 021 11 021 020 0 21 |G1/4"| 13 M10x15 M8x16
75 |55 |55 (35|10 (23 : 26 : 24 : 26 | 11 : 26 : 24 : 26 |G1/4"| 17 M12x15 | M10x20
85 |63 63 |40 | 10 25 28 : 25 28 |11 28 @ 25 28 |G1/4"| 21 M16x25 M10x20
100 (75 | 76 |45 | 10 | 27 |32 : 27 (32 |12 32 : 27 | 32 |G1/A"| 26 M20x30 |M12x24
125|195 | 85 |65 | 14 | 28 1 35 :28 : 35 |17 . 35 : 28 ;. 35 |G1/2"| 32 M27x40 M16x32
160 (120|120 | 80 | 14 36 ' 43 . 36 : 43 | 20 : 43 : 36 : 43 |G12"| 41 M30x40 | M20x35
200|150 158 (108 | 15 39 : 45 (39 45 |18 ' 45 . 39 @ 45 |G1/2"| - M42x60 M24x50
230 (180 180|130 | 16 | 50 : — - - |29 — - - |GQ12"| - M48x70 | M30x50
300 (230 230 (160 | 22 57 . - - - 132 - - - |GQ12"| - M56x80 M36x55
380 (300 300(220| 28 70 . - - - (39 : - - - |G3/4"| - | M72x6x100 M48x80
1/15

11 rue de Tamas, Mail : contact@hp2s.com Tel : 04.74.73.59.13

01100 Arbent Site : www.hp2s.com Fax:04.74.73.06.64




Documents
techniques

Kurzer Hub Short stroke Petite course Nenndruck, statisch Nominal pressure, static Pression nominale, statique

BZ500-12/14 <400 bar (5800 PSI)*

12 A+Hub Aistroke Ascourse

o gl
2, -
4
s ©
= . .
Bauform 12 &5
2]
Style 12 228 Senkung fiir DIN EN ISO 4762 a3 J
Forme 12 ; = G Counterbore for DIN EN ISO 4762
= Lamage pour DIN EN ISO 4762 b
Gegenflache Ry = 0,8 und = 0,05

Contact surface Ry < 0,8 and &7 = 0,05
Etat de surface R; = 0,8 et =7 = 0,05

L2 AsHub Asstroke Ascourse

o
b= ¢ || R .
Bauform 14 17 ’
Style 14 E@_._Jr
Forme 14 C1IN NS
g ]
£
fg ge
=T o
LI
LU RCRE Gegenflache R, = 0,8 und =7 = 0,05
Contact surface Ry = 0,8 and == = 0,05
Etat de surface Ra < 0,8 et =7 = 0,05 M x Ticke
Bestellbezeichnung (Beispiel) M x depth

Order specification (example) M x profondeur

Référence de commande (exemple)

BZ 500 59 /32. 12. 201. 25 BZ 500 BZ 320
2320 TTLTT
Funktionsart g Hub Stroke Course Option A A
Operation mode /] Option
g Mode de fonctionnement Min. Hub Kund F Option
=} 955 Min. stroke i Standard Customer request
i? 5| 8c% § - Course mini. |~ Standard Souhait du dient
5L\ .2 vE
$:5|836 3z: [Bik[=0 w0 BZ500 = BZ 320 201 204 206 208 201 204 206 208
16 10 (1214 (201, — | - = 4 =100 = 40 & - = = = = = =
4 v
25 16 |12 14 2('.)'IJI 204 206 208 4 =100 . >100-200 44 95 63 76 70 108: 89 @ 89
32 20 1214 201" 204 206 208 5 <100 >100-200 ¢ 500:97 72 : 75 78  112:100: 90
40 25 12 14 201} 204 206 - 208 5 <100 >100-200 54 110578 0 81 89 125:113 101
50 32 12 14 201) 204 206 : 208 5 Se_.e: <100 >100-200 E..NF| 65 1 119 89 : 95 97 133121 109
8°-c
63 40 |12 14 2('.)'IJI 204 206 : 208 5 & %é =100 :>100-200 72 140 :102 110 112 157 . 142127
2o zZ
80 50 |12 14 2011 204 206 208 7 ﬁﬁg =130 >130-200 85 156 114 127 131 174 160 145
100 60 12 14 2('.!'I"|I 204 206 : 208 7 =130 >130-200 = 90 :163:121:132 133 180:164: 149
125 | 80 | 12 14 201) - - - 7 =160 - 201 - - - - - = -
Technische And vorbehal MabBe in mm Berech lage siehe ahp informi * Siehe Tabelle .Maximaldruck” auf Seite 1/7
Subject to change without notice Dimensions in mm Calculation based on "Information from AHP” * See table ,Maximum pressure” on page 1/7
Sous réserve de modifications Dimensions en mm Base de calcul, voir « AHP vous informe » * Voir tableau « Pression maximale » & la page 1/7

1/16

11 rue de Tamas, Mail : contact@hp2s.com Tel : 04.74.73.59.13

01100 Arbent Site : www.hp2s.com Fax:04.74.73.06.64




Documents
techniques

Nenndruck, statisch Nominal pressure, static Pression nominale, statique Langer Hub Long stroke Course longue

< 320 bar (4600 PSI)* BZ 320 = 12 I 14

L2 A+Hub Asstroke Ascourse

] y Bauform 12

Senkung fiir DIN EN IS0 4762 Style 12
Counterbore for DIN EN 150 4762 l—i Forme 12
Lamage pour DIN EN ISO 4762 b

G x Tiefe
G x depth
G x profondeur

Gegenfliache Ry = 0,8 und — < 0,05
Contact surface Ry = 0,8 and £7 < 0,05
Etat de surface R, < 0B et =7 < 0,05

-2 A+Hub _Asstroke Ascourse

Bauform 14

N ! Style 14
- Té} _ _@_ L Forme 14
d3

b

G x Tiefe
G x depth
G x profondeur

Gegenflache Ry = 0.8 und == = 0.05
Contact surface R, = 0,8 and == = 0,05
Etat de surface Ry = 0,8 et .= = 0,05

M x Tiefe
M x depth
M x profondeur

a b dl | d2 | d3 | d5 | L2 P =c

ke | 355 &6
60 (35 | 65|40 | 22 (35| 6 [106| 8 Méx12 Méx12 | 8x1,5
65 | 45 85|50 | 30 4 7 13 | 13 M10x15 M8x16 9x2
75 | 55 |10,5| 55 | 35 4 10 | 13 | 17 M12x15 M10x20 | 9x2
85 | 63 105/63 | 40 | 4 10 13 | 21 M16x25 | M10x20 9x2
100 75 | 13 | 76 | 45 5 10 | 13 | 26 M20x30 | M12x24 | 9x2
12595 | 17 | 95 | 65 6 14 | 13 | 32 M27x40 | M16x32  9x2
160 | 120 | 21 (120 80 [ 14 | 13 | 41 M30x40 | M20x35 | 9x2
200 150 | 25 (158|108 | 8 15 | 15 | - MA2x60 | M24x50 | 11x2
230 (180 | 32 (180|130 | 8 16 | 15 | - M48 M30x50 | 11x2

** Wird mitgeliefert
** |5 included
** Est inclus

1/17

11 rue de Tamas, Mail : contact@hp2s.com Tel : 04.74.73.59.13

01100 Arbent Site : www.hp2s.com Fax:04.74.73.06.64




Documents
techniques

Kurzer Hub Short stroke Petite course Nenndruck, statisch Nominal pressure, static Pression nominale, statique

BZ500-21/25 <400 bar (5800 PSI)*

Bei Funktionsart 201 / 206 Bei Funktionsart 204 / 208
With operation mode 201/ 206 With operation mode 204/ 208
Pour le type de fonctionnement Pour le type de fonctionnement .
2017206 2011206 E L2 A+Hub Asstroke Ascourse
°
s A — 2
= — T £5
(D00 OO |-
DR (N2 B AL .
1 Yuow
]

|

1

|

i

1

i

1
d2
a

|
d2

a
ad

]
1
4 i 4
N N
o - ™
©© ool
tofom o ok
tyle #——— Senkung fiir DIN EN ISO 4762
Forme 21 a3 | L-—- Counterbore for DIN EN ISO 4762
b b Lamage pour DIN EN IS0 4762
Gegenflache Ry = 0,8 und 7 = 0,05
Contact surface Ry = 0,8 and £7 = 0,05
Etat de surface R, < 0,8 et —7< 0,05

Gegenflache R, < 0.8 und —~ = 0,05

Contact surface R; = 0,8 and == = 0,05
Bei Funktionsart 201 / 206 Bei Funktionsart 204 / 208 Etat de surface Ry = 0,8 et &< 0,05
With operation mode 201/ 206 With operation mode 204 /208

Pour le type de fonctionnement Pour le type de fonctionnement

201/206 2017206 é L2 __A+Hub Aistroke A:course

=

n .-

LoRORR S OR £5¢

LE-R-1

! X %

vuouw

gd*
|
=T

©
1@

Style 25

Forme 25 ’h B h' M x depth

M x profondeur

i
&

Bauform 25
L

Bestellbezeichnung (Beispiel)
Order specification (example)
Référence de commande (exemple)

BZ 500 59 /32. 21. 201. BZ 500 BZ320
2320 ]'JI—[ TTT
Funktionsart g Hub Stroke Course Option A A
Operation mode 2 Option
E Mode de fonctionnement Min. Hub S dard unsch Option
-] S35 Min. stroke Standard Customer request
_E BE gg; é i Course mini. | Standard Souhait du client
25202 2E |
$:c835 dz: BIBIBEIE m BZ500 ~ BZ320 2001 204 206 208 201 204 206 208
16 10 | 21 25 201, - 4 =100 - 40 ;@ - - - = = = =
- v
25 16 | 21 25 201) 204 206 : 208 4 =100 :>100-200 44 195 63 76 70 108: 89 @ 89
32 2 | 2] el 201) 204 206 208 5 =100  >100-200 5097 72 F5t 78 1125100 00
40 25 | 21 25 201}, 204 206 : 208 5 <100 :>100-200 E 54 105 78 0 81 89 125 113 101
50 32 (21 25 2011 204 206 208 5 SQE =100  >100-200 65 :119: 89 : 95 : 97 133:121:109
e
63 40 | 21 25 201) 204 206 208 5 & %é =100 >100-200 E..NF| 72 140 102 110 112 157 142 127
o=
80 50 |21 25 201) 204 206 208 7 2is =130 ' >130-200 85 1156 : 114127 131 174 :160: 145
100 | 60 21 25 201) 204 206 208 7 =130 | >130-200 G4 S0 163 121132 133 180164 149
125 | 80 | 21 25 201) - - - 7 =160 - 110: - - - - - - -
Ti i A gen vor MaBe in mm ge siche ahp i i * Siehe Tabelle ,Maximaldruck” auf Seite 1/7
Subject to change without notice Dimensions in mm Calculation based on “Information from AHP* * See table ,Maximum pressure” on page 1/7
Sous réserve de modifications Dimensions en mm Base de calcul, voir « AHP vous informe » * Voir tableau « Pression maximale » a la page 1/7

1718

11 rue de Tamas, Mail : contact@hp2s.com Tel : 04.74.73.59.13

01100 Arbent Site : www.hp2s.com Fax:04.74.73.06.64




Documents
techniques

Nenndruck, statisch Nominal pressure, static Pression nominale, statique Langer Hub Long stroke Course longue

< 320 bar (4600 PSI)* BZ 320 - 21 /25

g L2 A+Hub Aistroke A+course
- - g
_QEE -
5 -5 == e 1
Sis !
Quowuv
<
T RS I ———
i
Bauform 21
“——— Senkung fiir DIN EN IS0 4762 Style 21
Counterbore for DIN EN IS0 4762
Lamage pour DIN EN ISO 4762 Forme 21
Gegenflache Ry < 0,8 und 7= 0,05
Contact surface R; < 0,8 and == = 0,05
Etat de surface Ry= 0,8 et == = 0,05
Gegenflache Rz = 0,8 und =7 = 0,05
Contact surface R, = 0,8 and = = 0,05
Etat de surface Ry= 0,8 et .7 < 0,05
- 12 A+Hub Aistroke A+course
£7 =3
‘ T wss| | : 1S,
0906 T %
| Fia l i 1
o %
Yow |
e ol o 31 R E——
=z
] ! Bauform 25
L J M Tick Style 25
ot x e
b | M x depth Forme 25
M x profondeur
a b dl | d2 | d3  d5 | L2 P | =3
= X =
£ )
g68 | £5% L:3
rEE Foa |£WC
P ®xx B SE
vuw ==3 |02
60 | 35 (65|40 | 22 4 6 (106 8 Mbx12 Méx12 | 8x1,5
65 | 45 |85 |50 30 4 7 13|13 M10x15 | M8x16 | 9x2
75 |55 |10,5| 55 (35 | 4 |10 | 13 [ 17 | MI2x15 |M10x20 Sx2
85 | 63 10,5/ 63 | 40 4 10 13 | 21 M16x25 | M10x20 | 9x2
100 | 75 | 13 | 76 | 45 5 10|13 | 26 M20x30 | M12x24 | 9x2
125 95 | 17 | 95 | 65 6 14 | 13 | 32 M27x40 | M16x32 | 9x2
160 (120 21 |120 | 80 6 |14 | 13 | 41 M30x40 | M20x35 | 9x2
200 150 25 |[158|108| 8 |15 | 15| - M42x60 | M24x50 | 11x2
230 (180 | 32 (180 130 8 16| 15 | - M4 M30x50 | 11x2
* Wird mitgeliefert
* Is included
* Est inclus
1/19

11 rue de Tamas, Mail : contact@hp2s.com Tel : 04.74.73.59.13

01100 Arbent Site : www.hp2s.com Fax:04.74.73.06.64




Documents
techniques

Kurzer Hub Short stroke Petite course Nenndruck, statisch Nominal pressure, static Pression nominale, statique

BZ 500 -33/ 36 <500 bar (7200 PSI)*

L2 Mﬂb Et_ro(e A+course
- L4 151
e8| | ~[ 1 @ 1 - I
58 L) - . :
Fa £ @ : |
® x X H ‘
(RG] ! i i a N, - |
i : = |
3 W@ i ©r 1 .
=</ ‘ i '
i
Q1 - |
Bauform 33 1 T
Style 33 - -
h **h1
. vie DU — L Gegenflache R, < 0,8 und < 0,05
orme 33 _.___._..__hz_ - Contact surface R = 0,8 and &= = 0,05
Etat de surface R; 0,8 et 7= 0,05
L2 A+Hub Adistroke Ascourse Gegenflache Ry = 0,8 und =7 = 0,05
N L41 - L;‘ Contact surface Ry = 0,8 and == = 0,05
] | - —-1 —_— Etat de surface R; < 0,8 et 5= 0,05
° |
g5 3| | ' LT 1A i
o
ezl | | © i ©]
X I | i
vow : i
i oo
1
r
| i
= I ) 1 )
A
S
Bauform 36 [
Style 36 h | **h1 M x Tiefe
x
Forme 36 T M x depth
M x profondeur
**h1 ab Hub = h3 oder auf Kundenwunsch - Nut auf Kundenwunsch
**h1 starting at stroke = h3 or as required by customer Keyway specify when required
**h1 a partir de standard = h3 ou selon spécification dient Rainure de clavette selon spécifications du dients
m
Zur Arretierung (bei hat Driicken) ist eine Abstii forderlich.
A support is required for locking {under higher pressures).
Bestellbezeichnung (Beispiel) A pression élevée, un support arriére est nécessaire.
Order specification (example)
Référence de commande {exemple)
M].so 732. 33. 201. 25 BZ 500 BZ 320
e T T LESS
Funktionsart g Hub Stroke Course Option A A
Operation mode d Min. Hub e e Options
Mode de fonctionnement i RS stk Customer request Options|
Min. stroke i Min. stroke ;| Standard Souhait du client
= with keyway | without
e _ - Course mini. : keyway
8o c|eZ8 avec rainure :Course mini.
§ =2 g:ca & .g - sans rainure
EHLEAR EIS
2a8|aze| 358 201 201 BZ 500 = BZ 320 201 204 : 206 | 208 | 201 | 204 : 206 . 208
16 10 | 33: 36 |201) = = = 10 4 =100 = 4 - == ===
v
25 16 | 33 : 36 |20!1204 206 : 208 10 4 =100 >100-200 44 195 63 .76 70 .108 89 . 89
32 20 [ 33: 36 |ZD'I‘2M 206 : 208 15 4 =100 >100-200 E 50:97:72:75:78 112:100: 90
40 25 | 33 36 |ZDIJZD4 206 : 208 15 5 =100 :>100-200 54 1105 78 : 81 : 89 125:113:101
50 | 32 |33 36 |ZDIJZDII 206 : 208 15 5 Emﬂ =100 >100-200(E..NF| 65 (119: 89 : 95 : 97 :1133:121:109
63 40 | 33 36 |201)204 206 : 208 15 5 i%% =100 >100-200 72 :140:102:110:112.157 . 142 .127
4
80 = || 28 G ElS |2CI'IJZD4 206 208 20 7 iié =130 >130-200 o 85 1156 114127 131.174 160145
100 | 60 | 33: 36 |2011204 206 : 208 25 7 =130 >130-200 90 :163:121:132:133:180:164:149
G4
125 | 80 |33 36 |201“ - =i = 25 i =160 - mo; - - - =1 = =1 =
Technische And vorbehal MabBe in mm Berech lage siehe ahp informi * Siehe Tabelle .Maximaldruck” auf Seite 1/7
Subject to change without notice Dimensions in mm Calculation based on "Information from AHP” * See table ,Maximum pressure” on page 1/7
Sous réserve de modifications Dimensions en mm Base de calcul, voir « AHP vous informe » * Voir tableau « Pression maximale » & la page 1/7
1/20

11 rue de Tamas, Mail : contact@hp2s.com Tel : 04.74.73.59.13

01100 Arbent Site : www.hp2s.com Fax:04.74.73.06.64




Documents
techniques

od_
L
i
©
i

Nenndruck, statisch Nominal pressure, static Pression nominale, statique Langer Hub Long stroke Course longue
< 320 bar (4600 PSI)* BZ 320 33 / 36
2 iHub Aastroke ﬁ_.+course
5 | L41 L51
£ —
g88 ! ! — '
1 e | | j—
® ok i H
[LRCIL] i | H
I ! I
- gl e
ola
i

®
L

.

_Ld’_1L | b Bauform 33
_h | h K = Style 33
Gegenflache Ry = 0,8 und 7 = 0,05
fooh2 Cor\tact‘:irfacesRa = 0‘;‘8 and i = 0,05 Forme 33
Etat de surface R; = 0,8 et =7 = 0,05
L2 _AAI:I_u_I:_ Asstroke A+course Gegenflache R; = 0,8 und 7 < 0,05
‘ 141 - 51 | Contact surface Ry = 0,8 and = = 0,05
E ‘-—.-- —_— Etat de surface R; < 0,8 et 5= 0,05
= |
Q"EL‘Q ' I L - 7
252 . Q11 1© @ i
epete | : }
3 S W £ - —7ql
W o [i|© "AEE
=p_ 1 ! | |
i ]! | |
o | é O '
I l | b | o Bauform 36
—— 2
h | hi Tk Style 36
; _h2 M xxdem; Forme 36
M x profondeur
Nut auf Kundenwunsch
= Keyway specify when required
Rainure de clavette selon spécifications du clients
m
Zur Arretierung (bei héheren Driicken) ist eine Abstiitzung erforderlich.
A support is required for locking (under higher pressures).
A pression élevée, un support arriére est nécessaire
BZ 500 BZ320 BZ500 BZ320 BZ500 BZ320 BZ500 BZ320
a b |dl|d2 d5 h h h1 h1 hz | L2 L41 L41 L51 51 m*** n | P =T h3
1 g9 g5 |12
- Bie | |Esg|Eil
04 206 206 201 204 201204 201 204 | 201 204 201 204 *® % % % xx & 9E
201 206 208 1 208 | 201 208 206 208 208 . 206 208 206 | 206 208 i 206 208 HM [LRCRC] 22 oo =
60 (35/65/40 4 (30 -~ - (245 - - - 6 | 20:- -:=-|7 -:=:=-/ 8 (2|106(8 Méxi2| - (M6x12|8x15
s
65 |45|8,5/50 4 33 33:33 33|26 26 33 26‘5 L 7 (2121 21:21 (7,5 21:21:21 10 | 2 |10,6/13 [M10x15| 100 | M8x16 | 8x1,5
75 |55|105(55 4 |38 38:38:38|27 27:38:27 %ég 10(25:26 25:26|10 26:25:26| 12 | 3 | 13 |17 M12x15| 100 (M10x20| 9x2
85 |63 (105 63 4 (40 40:40 40|27 27 40:27 %:;:E 1027 28 27:28 (10 28:27:28 12 | 3 | 13 |21 M16x25| 100 |[M10x20| 9x2
i
100(75(13|76 5 4444444430304430;@_% 10 29,532 2953213 3229532 15 | 5 | 13 |26 M20x30| 100 (M12x24) 9x2
853
125/95| 17|95 6 |50 50 50:50 |41 41.50:41|2-2/14/32:35 32:35|16 35 32 35 20 |5 |13 |32 M27x40| 100 M16x32 9x2
B
1601202112065043585047436060?1“143943394321433943 24 | 7 |13 |41 |M30x40| 130 M20x35| 9x2
s 1
200 150| 25 (158 8 54454054544564642;:2154045404525454045 28 | 7 |15 | - |M42x60| 130 M24x50| 11x2
B
230] 180(§321 1S0JRAN|FE I FERR G R 6]-i- —i-|= = —i=| = |=|-1]- m48 |130 [M30x50| 11x2
*** Passende Passfeder siehe Seite 1/150 #*** Wird mitgeliefert
*** Matching key available. See page 1/150 ¥ |5 induded
**% \oir page 1/150 pour les clavettes correspondantes &% Bt inclus

1721

11 rue de Tamas, Mail : contact@hp2s.com Tel : 04.74.73.59.13

01100 Arbent Site : www.hp2s.com Fax:04.74.73.06.64




Apercu de la gamme

_ compléte

7 .
100%
Quality

VERIN HYDRAULIQUE A TIRANTS VERIN AUTOBLOQUANT

POUSSEUR VERIN STANDARD VERIN A COURSE REDUITE

»

VERIN NORMALISE UNITE TIRE-NOYAU VERIN A DOUBLE TUBE

11 rue de Tamas, Mail : contact@hp2s.com Tel : 04.74.73.59.13
01100 Arbent Site : www.hp2s.com Fax:04.74.73.06.64




Apercu de la gamme
complete

VERIN A COLLET VERIN D'ESTAMPAGE VERIN HYDRAULIQUE AVEC GUIDAGE
EXTERIEUR

VERIN-BLOC CYLINDRIQUE VERIN FILETE SERVOMOTEUR ROTATIF

ELEMENTS DE BRIDAGE VERINS SPECIAUX

11 rue de Tamas, Mail : contact@hp2s.com Tel : 04.74.73.59.13
01100 Arbent Site : www.hp2s.com Fax:04.74.73.06.64




_ Moteurs hydrauliques _
OMP, OMR, OMH

Moteurs de moyenne cylindrée

Les moteurs de taille moyenne Sauer-Danfoss
sont légers, compacts et économiques.

lls peuvent s'installer facilement sur du matériel
tels que des chariots élévateurs, engins d'entretien
d'espaces verts, élévateurs de personnes, mini
chargeuses et trancheuses.

» Caracteristiques : * Options:

- Frein négatif disponible sur les OMR - Capteur de vitesse

- Distribution rotative intégrée a I'arbre - Piece résistante a la corrosion

. Couronne dentée classique pour les OMP . Moteur avec roulement a aiguilles

. Couronne dentée avec rouleaux pour les . Moteur avec frein intégré
OMR et OMH . Moteur en version faible fuite

. Arbre de sortie avec paliers . Moteur avec flasque version « roue »
hydrodynamiques

. Deux sens de rotation

11 rue de Tamas, Mail : contact@hp2s.com Tel : 04.74.73.59.13

01100 Arbent Site : www.hp2s.com Fax:04.74.73.06.64




29

11 rue de Tamas, Mail : contact@hp2s.com Tel : 04.74.73.59.13

01100 Arbent Site : www.hp2s.com Fax:04.74.73.06.64




CIRCUIT
HAUTE PRESSION

Coupleurs hydrauliques

Coupleurs a billes série HA 5000
Coupleurs anti-pollution série FF (équivalent MPX)

0 A .

11 rue de Tamas, Mail : contact@hp2s.com Tel: 04.74.73.59.13
01100 Arbent Site : www.hp2s.com Fax :04.74.73.06.64



Coupleurs a billes
série HA5000 (femelle)

A %)
- ¥V
w3
=
w =
a=
=<
- =1
B Figure1 =4S
wl
\ eT
-
o=
wo
Méplats e
Coupleurs femelles p 2=
< =
Diameétre o :
Dimension de débit Adaptation taraudée** =a
Référence du corps nominal (femelle) Dimensions Poids <
NBR* FKM EPDM (po) (mm) NPT BSPP Meétrique Fig. A B [+ Méplats A B [ Meéplats livres grammes
(po) (po) (po) (po) (mm) (mm) (mm) (mm)
HA0500100 HA05001V0  HAO5001E0 % 38 - %28 - 1 1,65 094 0,83 0,63 42 24 21 16 0,19 88
HA0520100 HA05201V0  HAO5201E0 % 38 %27 - - 1 1,65 094 0,83 0,63 42 24 21 16 0,19 88
HA0530100 HA05301V0  HAO5301E0 % 38 - - M10x100 1 1,65 0,94 0,83 0,63 42 24 21 16 0,19 88 g
HA0501100  HA05011V0  HAOS011E0 % 5,7 - %19 - 11,97 1,70 0,94 0,75 50 28 24 19 027 122 f:’
HA0521100  HA05211V0  HAO5211E0 % 5,7 %18 - - 11,97 1,0 0,94 0,75 50 28 24 19 027 122 §
HA0531100  HA05311V0  HAO5311E0 % 5,7 - - M14x150 1 1,97 1,10 0,94 0,75 50 28 24 19 027 122 S
™)
HA0502100 HA05021V0  HAO5021E0 % 76 - %19 - 12,32 1,34 1,70 0,90 59 34 28 23 043 197 =
HA0522100 HA05221V0  HA05221E0 % 76 %18 - - 1232 1,34 1,70 0,90 59 34 28 23 043 197
HA0532100 HA05321V0 HAO5321E0 % 76 - - M18x 150 1 2,32 1,34 1,10 0,90 59 34 28 23 043 197
HA0503100  HA05031V0  HAO5031E0 % 10,3 - B4 - 12,71 1,50 1,22 1,06 69 38 31 27 0,50 226
HA0523100 HA05231V0 HA05231E0 % 10,3 %4 - - 12,71 1,50 1,22 1,06 69 38 31 27 050 226
HA0533100 HA05331V0 HAO5331E0 % 10,3 - - M22x150 1 2,71 1,50 1,22 1,06 69 38 31 27 050 226
HA0504100 HA05041V0 HAO5041E0 % 14,2 - %14 - 1 350 1,89 1,57 1,38 89 48 40 35 1,27 577 »
HA0524100 HA05241V0 HA05241E0 % 14,2 %14 - - 1 350 1,89 157 1,38 89 48 40 35 127 577 E
HA0534100 HAO05341V0  HAO5341E0 % 14,2 - - M27x150 1 3,50 1,89 1,67 1,38 89 48 40 36 127 577 S
HA0505100 HA05051V0  HAO5051E0 1 16,5 - 111 - 1389 2,05 1,77 161 99 52 45 41 1,69 720 e
HA0525100  HA05251V0  HAO5251E0 1 16,5 1% - - 1389 2,05 1,77 161 99 52 45 41 1,69 720 3
' HAO05061V0 HAOB061E0 1% 20,5 - 1% - 1 520 2,95 2,44 2,16 132 75 62 55 4,77 2165 3
- HA05071V0  HAO5071E0 1% 25,8 - 1% - 1 590 336 2,95 2,56 150 85 75 65 772 3500 E
: HAO05091V0  HAOS091E0 2 34,7 - 2-11 - 1 669 382 3,35 295 170 97 85 75 10,67 4840 (X}
—
* Les dimensions de corps 1%, 1% et 2 sont équipées de joints FKM par défaut. 2
** D'autres filetages de raccordement sont disponibles sur demande. D <
Pour obtenir la longueur connectée du raccord, additionnez les dimensions A (Fig. 1) et J (Fig. 3).
F ] £ Figure2
=
o : | E
Coupleurs femelles avec sécurité anti déconnexion Veols g
Diameétre [T}
Dimension de débit Adaptation taraudée** <
Référence ducorps nominal (femelle) Dimensions Poids a
NBR* FKM EPDM (po) (mm) NPT BSPP Meétrique Fig. D E F Méplats D E F Meéplats livres grammes
(po) (po) (po) (po) (mm) (mm) (mm) (mm)
HA0500300  HA05003V0  HAO5003E0 % 338 - %28 - 2 1,65 094 0,83 0,63 42 24 21 16 019 91
HA0520300  HA05203V0  HA05203E0 % 3,38 %27 - - 2 1,656 094 0,83 0,63 42 24 21 16 019 91
HA0530300  HA05303V0 ~ HAO5303E0 % 3,38 - - M10x100 2 1,65 094 0,83 0,63 42 24 21 16 019 91
HA0501300  HAO05013V0  HAO5013E0 % 5,7 - %19 - 21,97 1,0 094 0,75 50 28 24 19 027 134
HA0521300  HA05213V0  HA05213E0 % 5,7 w18 - - 2 1,97 1,90 094 0,75 50 28 24 19 027 134
HA0531300  HAO05313V0  HAO5313E0 % 5,7 - - M14x150 2 1,97 1,10 0,94 0,75 50 28 24 19 027 134 w
HA0502300  HA05023V0  HA05023E0 % 76 - %19 - 2 232 134 1,70 090 59 34 28 23 043 225 2
HA0522300  HA05223V0  HA05223E0 % 76 %18 - - 2 232 134 1,70 090 59 34 28 23 043 225 3
HA0532300  HAO05323V0  HAO5323E0 % 76 - - M18x 150 2 2,32 1,34 1,10 0,90 59 34 28 23 043 225 E
HA0503300  HAO05033V0  HAO5033E0 % 10,3 - %4 - 2 271 150 1,22 1,06 69 38 31 27 050 310 ]
HA0523300  HAO05233V0  HAO5233E0 % 10,3 %14 - - 2 271 150 1,22 1,06 69 38 31 27 0,50 310
HA0533300 HAO05333V0  HAO5333E0 % 10,3 - - M22x 150 2 2,71 1,50 1,22 1,06 69 38 31 27 050 310
HA0504300  HAO05043V0  HAO5043E0 % 14,2 - %14 - 2 350 1,89 1,57 1,38 89 48 40 35 1,27 665
HA0524300  HA05243V0  HAO5243E0 % 14,2 %14 - - 2 350 1,89 157 1,38 89 48 40 35 1,27 665
HA0534300  HAO05343V0  HAO5343E0 % 14,2 - - M27x150 2 3,50 1,89 1,57 1,38 89 48 40 35 1,27 665
HA0505300  HA05053V0  HAO5053E0 1 16,5 - - 2 389 2,05 1,77 161 99 52 45 41 1,59 813
HA0525300  HA05253V0  HAO5253E0 1 16,5 1% - - 2 389 205 1,77 161 99 52 45 41 1,69 813
' HA05063V0  HAO5063E0 1% 20,5 - %11 - 2 520 295 2,44 2,16 132 75 62 55 4,77 2230 —
- HA05073V0  HAO5073E0 1% 25,8 - 1611 - 2 590 335 2,95 2,56 150 85 75 65 772 3585 E
: HA05093V0  HAO5093E0 2 34,7 - 21 - 2 669 382 335 295 170 97 85 75 10,67 5658 «
* Les dimensions de corps 1%, 1% et 2 sont équipées de joints FKM par défaut. E
** D'autres filetages de raccordement sont disponibles sur demande. =
-5

Pour obtenir la longueur connectée du raccord, additionnez les dimensions D (Fig. 2) et J (Fig. 3).

11 rue de Tamas, Mail : contact@hp2s.com Tel : 04.74.73.59.13

01100 Arbent Site : www.hp2s.com Fax : 04.74.73.06.64




Coupleurs a billes série
HA5000 (male & bouchons) _

G
b
EE r—>J
-3
==
=4
=Ed ‘
S5
=
(= )
E3 H | Figure3
-<
=
Tc
> =
(==
-m
5 2 Hexagone !
(=]
m
w
Coupleurs males
Diamétre
Dii i dedébit A i ée**
Référence du corps nominal (femelle) Dimensions Poids
; NBR* FKM EPDM (po) (mm) NPT BSPP Métrique Fig. G H 1 J Hexagone G H 1 J Hexagone livres grammes
o (po) (po) (po) (po) (po) (mm) (mm) (mm) (mm) (mm)
= HA0500200 HA05002V0 HA05002E0 ' 3.8 - %28 - 3 1,70 043 0,72 0,39 0,63 28 " 184 10 16 0,05 23
; HA0520200 HA05202V0 HAO05202E0 & 3.8 %27 - = 3 1,70 043 0,72 039 0,63 28 n 184 10 16 0,05 23
g HA0530200 HA05302V0 HA05302E0 ' 38 - - M10 x 100 3 1,70 043 0,72 039 0,63 28 n 184 10 16 0,05 23
m HA0501200 HAO05012V0 HAO05012E0 % 5,7 = %-19 - 3 1,38 0,66 0,86 0,555 0,75 36 142 218 14 19 0,08 37
HA0521200 HA05212V0 HA05212E0 % 5,7 %-18 - - 3 1,38 0,66 0,86 055 0,75 36 142 218 14 19 0,08 37
HA0531200 HA05312V0 HAO05312E0 % 5,7 E = M14 x 150 3 1,38 0,56 0,86 0,555 0,75 35 142 218 14 19 0,08 37
HA0502200 HA05022V0 HAO05022E0 % 76 - %19 - 3 1,65 0,75 1,04 07 0,90 42 19 264 18 23 0,15 70
HA0522200 HA05222V0 HA05222E0 % 76 %18 - = 9 1,65 0,75 1,04 0,7 0,90 42 19 264 18 23 0,15 70
> HA0532200 HA05322V0 HAO05322E0 % 76 - - M18 x 160 3 1,656 0,75 1,04 0,7 0,90 42 19 264 18 23 0,15 70
g HA0503200 HA05032V0 HAO05032E0 % 10,3 = %14 - 3 1,97 081 1,22 094 1,06 50 206 31 24 27 0,20 92
5 HA0523200 HA05232V0 HA05232E0 %2 10,3 %-14 - - 3 1,97 081 1,22 094 1,06 50 206 31 24 27 0,20 92
E' HA0533200 HA05332V0 HAO05332E0 % 10,3 = = M22 x 150 3 1,97 081 1,22 094 1,06 50 206 31 24 27 0,20 92
=) HA0504200 HA05042V0 HAO05042E0 % 14,2 - %-14 - 3 2,48 1,70 1,68 1,10 1,38 63 279 402 28 35 0,48 217
E HA0524200 HA05242V0 HA05242E0 % 14,2 %-14 - - 9 2,48 1,70 1,58 1,10 1,38 63 279 402 28 85 0,48 217
%’ HAO0534200 HA05342V0 HA05342E0 % 14,2 - - M27 x 150 3 248 1,70 1,58 1,10 1,38 63 279 402 28 35 0,48 217
‘T,‘ HA0505200 HA05052V0 HA05052E0 1 16,5 = 11 = 3 2,79 1,27 1,87 122 161 71 324 475 3 41 0,63 287
'E HA0525200 HA05252V0 HA05252E0 1 16,5 T1M% - - 3 2,79 1,27 187 122 1,61 71 32,4 475 31 a1 0,63 287
‘rz 5 HA05062V0 HAO5062E0 1% 20,5 ° 1%-1 - 3 382 185 249 189 2,16 97 469 632 48 55 1.98 900
- HA05072V0 HAO5072E0 1% 25,8 - %11 - 3 4,29 220 294 2,04 2,56 109 56 74,7 52 65 3,30 1500
5 HA05092V0 HAO05092E0 2 34,7 = 2-1 = 3 476 2,56 330 1,97 2,95 121 65 84 50 75 4,06 1840
* Les dimensions de corps 1%, 172 et 2 sont équipées de joints FKM par défaut.
** D'autres filetages de raccordement sont disponibles sur demande.
Pour obtenir la longueur connectée du raccord, additionnez les dimensions A (Fig. 1) et J (Fig. 3) pour la version standard ; additionnez les dimensions D (Fig. 2) et J (Fig. 3) pour
o la version sécurité anti déconnexion.
>
] - ~
2  Bouchons de protection pour femelle et méle Bouchon de
1 N
= Dimension  Référence du bouchon de Référence du bouchon de proltectl;)n dl:I
3] du corps protection du pl i 11 p ion du pl male coupleur femelle
(po) Aluminium anodisé Aluminium anodisé
% HD0510100 HD0510200
Y HD0511100 HD0511200 -
% HD0512100 HD0512200
%2 HD0513100 HD0513200
% HD0514100 HD0514200
1 HD0515100 HD0515200
; 1% HD0516100 HD0516200
E 1% HD0517100 HD0517200
c 2 HD0519100 HD0519200
5 Bouchon de
c protection du
B coupleur male
Kit de joints pour I’entretien des coupleurs femelles
Dimension
du corps Kit de joints et de bagues anti-extrusion*
(po) Joints en NBR até Joints en FKM Qaté Joints en até
et bagues et bagues EPDM et
anti-extrusion anti-extrusion bagues
en PTFE en PTFE anti-extrusion
X en PTFE
-
= 18 HG 05001 00 50 joints toriques + 50 bagues anti-extrusion HG 05001 VO 15 joints toriques + 15 bagues anti-extrusion HG 05001 EO 15 joints toriques + 15 bagues anti-extrusion
rﬂﬂ)‘ 1/4 HG 05011 00 50 joints toriques + 50 bagues anti-extrusion HG 05011 VO 15 joints toriques + 15 bagues anti-extrusion HG 05011 EO 15 joints toriques + 15 bagues anti-extrusion
=
> 3/8 HG 05021 00 50 joints toriques + 50 bagues anti-extrusion HG 05021 VO 15 joints toriques + 15 bagues anti-extrusion HG 05021 EO 15 joints toriques + 15 bagues anti-extrusion
E 12 HG 05031 00 50 joints toriques + 50 bagues anti-extrusion HG 05031 VO 15 joints toriques + 15 bagues anti-extrusion HG 05031 EO 15 joints toriques + 15 bagues anti-extrusion
3/4 HG 05041 00 50 joints toriques + 50 bagues anti-extrusion HG 05041 VO 15 joints toriques + 15 bagues anti-extrusion HG 05041 EO 15 joints toriques + 15 bagues anti-extrusion
1 HG 05051 00 50 joints toriques + 50 bagues anti-extrusion HG 05051 VO 10 joints toriques + 10 bagues anti-extrusion HG 05051 EO 10 joints toriques + 10 bagues anti-extrusion
11/4 HG 05061 00 15 joints toriques + 15 bagues anti-extrusion HG 05061 VO 5 joints toriques + 5 bagues anti-extrusion - -
11/2 HG 05071 00 16 joints toriques + 15 bagues anti-extrusion - - - -
2 HG 05091 00 15 joints toriques + 15 bagues anti-extrusion - - - -

* Le joint du clapet n'est pas fourni dans nos kits de réparation

11 rue de Tamas, Mail : contact@hp2s.com Tel : 04.74.73.59.13

01100 Arbent Site : www.hp2s.com Fax:04.74.73.06.64




Débits et pertes de
charge sur HA5000

Débit / pertes de charge - Flow rate / Pressure drop

1/8  débit/ flow rate (I/mn) 2 3 4 8 v &

Ap (bar) 03 06 1 14 26
1/4  débit/ flow rate (I/mn) 6 8 10 12 16 4 @‘ P
2p (ban) 05 08 12 17 28 a’)g
3/8  débit/ flow rate (I/mn) 5 10 18 20 25 & 3/4
Ap (bar) 037 064 11 164 2,45 8 /
1/2  débit/ flow rate (I/mn) 10 20 30 40 50 4 . 112 /
\p (bar) 031 073 145 236 35 / /’
-3/4  débit/ flow rate (I/mn) 20 40 50 70 90 4 6 4 4
2p (bar) 026 076 113 205 329 ; /
1" débit / flow rate (I/mn) 40 60 80 100 130 & f
Ap (bar) 0,28 053 09 1,35 222 4 rV4
1" 1/4 débit / flow rate (/mn) 70 100 140 180 210 4 . / 4
Ap (bar) 033 06 112 179 239 % P
1" 1/2 débit / flow rate (/mn) 100 150 200 250 300 4 2 // >
Ap (bar) 022 045 087 136 1,9 ; L1
2" débit / flow rate (I/mn) 150 200 300 400 510 4 /’ f/
o
Ap (bar) 0 083 4s 124 178 0 10 20 30 40 50 60 70 80 90 100 110 120 130 140 150
4 Vitesse du fluide : 9 m/s (maximum préconisé dans les conduites) 5 15 25 35 45 B85 65 75
A Fluid speed : 9 m/s (maximum recommended inside the tubes) Débit / Flow rate - (I/mn)
Ap Ap
(Bar) (Bar)
e / 1/8 ° 1" / 1"1/4
8 / 8 /
. P4 : /1 1/
6 6 /
5 5 /
4 / 4 /
/
3 3
A
, - , o ¥
e
9 ~ 1 // //
_/ ~
0 5 10 15 0 50 100 150 200 250 300 400 500 600
Débit / Flow rate - (I/mn) Débit / Flow rate -(/mn)
Ap Ap
(Bar) (Bar)
& 38 ° z
14, / Fi

j / / : | /

4 / 4 / A
/ 4 /
s /a “ ® g d
A
2 // // 4 2 A L Pd
A
1 A/ / 1 7 —
é L~ L1
0 5 10 15 20 25 30 40 50 60 0 100 200 300 400 500 600 800 1000 1200
Débit / Flow rate - (I/mn) Débit / Flow rate -(I/mn)

11 rue de Tamas, Mail : contact@hp2s.com Tel : 04.74.73.59.13

01100 Arbent Site : www.hp2s.com Fax:04.74.73.06.64




Coupleurs anti-pollution

série FF (femelle)
Interchangeable ISO 16028

>
33 ;. .
38l Série FF (acier)
58
S5 } A 1S06149-1 SAE J 1926-1 EATON S013A
g 5‘ ‘ 15° + filetage métrique 15° + filetage UN/UNF 15° + filetage BSPP
=g —
I c
g
T 5
E -
w
Hexagone )

Figure 1

-

z Coupleurs femelles

c

= Dimension Dimension Diamétre de

> Référence ducorps SO débitnominal Adaptation taraudée* (femelle) Dimensions Poids

g NBR + AU (po) (mm) (mm) NPT  BSPP IS0 6149-1 SAE J 1926-1 Eaton SO013A  Fig. A(po) B(po) C(po) Hexagone(po) A(mm) B(mm) C(mm) Hexagone (mm) livres grammes

r=" 6FFS25 Y% 6.3 6 4 18f 1 2,13 1,08 094 087 54 27 24 22 - -
6FFS25BS Y 6.3 6 %4-19 1 2,13 1,08 094 087 54 27 24 22 - -
6FFS25FG Y 6,3 6 G% 1 2,13 1,06 094 087 54 27 24 22 0,32 143
6FFS56UN Y% 6.3 6 %s 18f UNF 1 2,17 1,06 094 087 55 27 24 22 - -
10FFS16FMET % 10 8,6 M16x1,6 1 2,67 1,26 1,16 1,06 678 32 29,6 27 = =
10FFS37 % 10 8,6 ¥%18f 1 2,67 1.26 1,16 1,06 678 32 29,5 27 - -

> 10FFS37BS % 10 8,6 %19 1 2,67 1.26 1,16 1,06 678 32 29,6 27 = =

- 10FFS37FG % 10 8,6 G% 1 2,67 1.26 1,16 1,08 678 32 29,5 27 0,56 255

E 10FFS50 % 10 86 Y2 14f 1 279 1,26 1,96 1,06 70,8 32 295 27 - -

g 10FFS50BS % 10 8,6 Y14 1 2,79 1.26 1,16 1,08 70,8 32 29,5 27 - -

= 10FFS50FG % 10 8,6 G% 1 279 1,26 1,96 1,06 70,8 32 295 27 0,55 251

g 10FFS56UN % 10 8,6 %s 18f UNF 1 279 1,26 1,76 1,06 70,8 32 295 27 - -

g 10FFS75UN % 10 86 % 16f UNF 1 279 1,26 1,96 1,06 70,8 32 295 27 B o

;ﬁ\ 10FFS87UN % 10 8,6 7% 14f UNF 1 2,91 126 130 118 738 32 33 30 - -

[x] 12FFS106UN % 12,5 n 1%s12f UN 1 350 1,50 156 142 89 38,2 39,5 36 = =

|E 12FFS50 % 12,5 n Y2 14f 1 327 1,50 156 1,42 83 38,2 39,5 36 - -

m 12FFS50BS Y% 12,5 n ¥-14 1 327 150 156 142 83 38,2 39,5 36 B B
12FFSB0FG Y% 12,5 n G% 1 327 1,50 156 1,42 83 38,2 39,5 36 1.1 498
12FFS75 Y% 12,5 n 3 14f 1 339 150 156 142 86 38,2 39,5 36 B B
12FFS75BS Y 12,5 n %-14 1 339 1,50 166 1,42 86 38,2 39,5 36 - -
12FFS75FG % 12,5 n G% 1 3,39 1,50 156 1,42 86 38,2 39,6 36 1,08 488
12FFS75UN Y 12,5 n % 16f UNF 1 327 1,50 166 1,42 83 38,2 39,5 36 -
12FFS87UN % 12,5 n 7 14f UNF 1 3,39 1,50 166 1,42 86 38,2 39,6 36 = =

E 16FFS106UN % 16 13 1%s12f UN 1 3,50 1,66 166 1,42 89 42,2 39,5 36 - -

g 16FFS50 % 16 13 Y2 14f 1 327 1,66 156 1,42 83 42,2 39,5 36 = e

g 16FFS50BS % 16 13 Y14 1 327 1,66 156 1,42 83 42,2 39,5 36 -

2 16FFS75 % 16 13 % 14 1 339 166 156 142 86 42,2 39,5 36 - -

a 16FFS75BS % 16 13 %-14 1 3,39 1,66 166 142 86 42,2 39,5 36 - -
16FFS75FG % 16 13 G% 1 339 166 156 142 86 42,2 39,5 36 1,20 548
16FFS75UN % 16 13 % 16f UNF 1 327 1,66 156 142 83 42,2 39,5 36 - -
16FFS87UN % 16 13 % 14f UNF 1 339 166 156 142 86 42,2 39,5 36 B =
19FFS100 % 19 15 111,6f 1 3,80 1.82 1,81 1,65 96,6 46,2 46 42 - -
19FFS100BS % 19 15 1-1 1 38 1,82 181 165 96,6 46,2 46 42 B B
19FFS100FG % 19 15 G1 1 3,80 1,82 1,81 1,65 96,6 46,2 46 42 1,62 737
19FFS106UN % 19 15 1%s12f UN 1 3,80 1,82 1,81 1,65 96,6 46,2 46 42 - -
19FFS131UN % 19 15 1%612f UN 1 3,80 1,82 181 1,65 96,6 46,2 46 42 - -

> 19FFS75 % 19 16 % 14f 1 3,80 1,82 1,81 1,65 96,6 46,2 46 42 - -

g 19FFS75BS % 19 15 %-14 1 3,80 1,82 1.81 1,65 96,6 46,2 46 42 - -

[x) 25FFS100 1 25 18 111,5f 1 4,07 217 236 2,17 108,56 55,2 60 55 = =

IE 25FFS100BS 1 25 18 11 1 4,07 217 236 217 103,56 65,2 60 55 - -

E‘ 25FFS125 1 25 18 1% 11,6f 1 4,07 217 2,36 2,17 103,56 55,2 60 55 B =

: 25FFS125BS 1 25 18 1%-1 1 4,07 217 2,36 217 103,56 55,2 60 55 - -
25FFS125FG 1 25 18 G1% 1 407 217 236 217 103,5 55,2 60 55 2,74 1246
25FFS131UN 1 25 18 1%s12f UN 1 4,07 2,17 236 217 103,56 55,2 60 55 2,77 126
25FFS162UN 1 25 18 1% 12f UN 1 407 217 236 217 103,5 552 60 55 B o
32FFS125 1% - 22,1 1%-11,56 1 493 255 236 217 125,2 64,8 60 55 422 1915
32FFS125BS 1% B 22,1 1%-11 1 493 255 236 217 125,2 64,8 60 55 4,18 1897
32FFS162UN 1% - 22,1 1%12 UN 1 493 255 236 217 1252 64,8 60 55 416 1894
40FFS150 1% B 30,1 1%11,5 1 5,01 313 276 2,56 1274 79,5 70 65 6,16 2796
40FFS150BS 1% - 30,1 1%1 1 5,01 313 2,76 2,56 1274 795 70 65 6,13 2781

:‘ 40FFS150FG 1% - 30,1 1% 1 5,01 313 2,76 2,56 1274 795 70 65 6,12 2775

; 40FFS187UN 1% - 30,1 17%12UN 1 5,01 313 2,76 2,56 1274 795 70 65 6,10 2767

E‘ 50FFS200 2 B 39,2 2-11,5 1 617 384 346 315 156,8 975 878 80 10,87 4931

= 50FFS200BS 2 - 39,2 21 1 6,17 3,84 346 3,156 166,8 975 878 80 10,82 4908

; B50FFS250UN 2 = 39,2 2%12UN 1 6,17 3,84 346 3,15 166,8 975 878 80 10,64 4825

e

* D'autres filetages de raccordement sont disponibles sur demande.
Pour obtenir la longueur connectée du raccord, additionnez les dimensions A (Fig. 1 ou Fig. 2) et G (Fig. 3 ou 4).

11 rue de Tamas, Mail : contact@hp2s.com Tel : 04.74.73.59.13

01100 Arbent Site : www.hp2s.com Fax:04.74.73.06.64




Coupleurs anti-pollution
série FF (femelle)

Interchangeable I1SO 16028
Série FF (acier)

A 1S08434-1 1S08434-1 + traversée de cloison SAE J 1926-2
H Filetage métrique Filetage métrique Filetage UN/UNF

C = A =
— L

n
-
w3
i
HJ-'
==
=<
=N
e
(™™
=
=
»
E2
He
=
=<
<=2
Ea
Fa
<

HEXAGONE
Figure 2
5
Coupleurs femelles =
(=
Dimension  Dimension Diamétre <
Référence du corps 1S0 de débitnominal Diamétre nominal* (male) Dimensions Poids g
NBR + AU (po) (mm) (mm) 1S0 8434-1 SAE J1926-2 Fig. A(po) B(po) C(po) H(po) Hexagone(po) A(mm) B(mm) C(mm) H(mm) Hexagone (mm) livres grammes g
BFFS10LBH % 6.3 6 10L-M16x 1,5 2 165 1,06 094 138 087 42 27 24 35 22 - - o
+ traversée de cloison
10FFS8L % 10 6 8L-M14x1,5 2 233 1,26 1,76 039 1,06 59,3 32 29,5 10 27 0,62 236
10FFS10L % 10 8 10L-M16x 1,5 2 233 126 1,76 043 1,06 59,3 32 29,5 n 27 052 234
10FFS12L % 10 10 12L-M18x 1,5 2 228 126 1,76 043 1,06 578 32 29,5 n 27 052 235
10FFS15L % 10 8,6 16L-M22x 1,56 2 224 126 1,96 047 1,06 56,8 32 295 12 27 052 238
10FFS15LBH % 10 8,6 16L-M22x 1,6 2 324 1,26 1,16 1,50 1,06 82,3 32 29,5 38 27 0,62 282 17
10FFS16S % 10 8,6 16S-M24x1,5 2 226 126 1,96 055 1,06 573 32 295 14 27 046 21 5
+ traversée de cloison s
10FFS560RM % 10 8,6 %s18f UNF 2 2,61 1.26 106 047 094 66,4 32 27 12 238 - - \8
10FFS750RM % 10 8,6 % 16fUNF 2 261 126 1,06 055 094 66,4 32 27 14 238 = = &
12FFS15LBH Y2 12 n 16L-M22x 1,56 2 366 150 156 150 142 93 38,2 39,56 38 36 1,05 478 g
+ traversée de cloison S
12FFS16S 1% 12 n 16S-M24x1,5 2 275 150 156 055 142 70 38,2 39,5 14 36 1,01 460 E
12FFS18LBH Y% 12 n 18L-M26x1,6 2 3,74 1,50 1,66 1567 1,42 95 38,2 39,6 40. 36 117 534 [X}
+ traversée de cloison E
16FFS15LBH % 16 12 15L-M22x 1,56 2 268 166 156 150 142 68 42,2 39,5 38 36 = - o
+ traversée de cloison <
16FFS16S % 16 12 16S-M24x1,5 2 275 166 156 055 142 70 42,2 39,5 14 36 1.1 505
16FFS18LBH % 16 13 18L-M26x 1,5 2 268 166 156 157 142 68 42,2 39,5 40 36 = =

+ traversée de cloison

* D'autres filetages de raccordement sont disponibles sur demande.
Pour obtenir la longueur connectée du raccord, additionnez les dimensions A (Fig. 1 ou Fig. 2) et G (Fig. 3 ou 4).
Notez que la norme ISO 8434-1 limitera I'utilisation du raccord a 250 bars pour le filetage de raccordement 8L, 10L, 12L et 15L, et a 160 bars pour le filetage de raccordement 18L.

DIAGNOSTIC

AGRICULTURE

REFRIGERANT

11 rue de Tamas, Mail : contact@hp2s.com Tel : 04.74.73.59.13

01100 Arbent Site : www.hp2s.com Fax:04.74.73.06.64




Coupleurs anti-pollution
série FF (male
Interchangeable ISO 16028

>
33 ;. .
38l Série FF (acier)
S D
= g G 1S06149-1 SAE J 1926-1 EATON S013A
g =i f 15° + filetage métrique 15° + filetage UN/UNF 15° + filetage BSPP
ST —
I c
ZS
E&
Sm B F
E -
»
Figure 3 Hexagone

o

Z  Coupleurs males

c

= Dimension Dimension Diamétre de

3 Référence ducorps IS0 débitnominal Diamétre nominal* (femelle) Dimensions Poids

E NBR + AU (po) (mm) (mm) NPT  BSPP  1S06149-1 SAEJ1926-1 Eaton SO13A Fig. D(po) E(po) F(po) G(po) Hexagone (po) D(mm) E(mm) F(mm) G(mm) Hexagone(mm) livres grammes

m 6FFP25 % 63 6 % 18f 3 201 064 094 158 087 51 162 24 401 22 - -
6FFP25BS % 6.3 6 %-19 3 201 064 094 158 087 51 162 24 401 22 - -
6FFP25FG % 6.3 6 G % 3 201 064 094 158 087 51 162 24 401 22 020 90
6FFPESUN % 6.3 6 % 18f UNF 3 205 064 094 162 087 52 162 24 411 22 - -
10FFP16FMET % 10 8,6 M16x 1,5 3 256 078 116 19 1,06 65 197 295 497 27 - -
10FFP37 % 10 8,6 s%18f 3 25 078 1,16 19 1,06 65 197 295 497 27 - -

> 10FFP37BS % 10 8,6 %19 3 25 078 116 19 1,06 65 197 295 497 27 - -

3 10FFP37FG % 10 8,6 G% 3 25 078 1,16 19 1,06 65 197 295 497 27 035 157

E 10FFP50 % 10 86 Y 14f 3 268 078 116 208 1,06 68 197 295 527 27 - -

3 10FFP50BS % 10 8,6 %14 3 268 078 1,16 208 1,06 68 197 295 527 27 - -

o 10FFPS0FG % 10 8,6 G% 3 268 078 116 208 1,06 68 197 295 527 27 033 150

E 10FFPS6UN % 10 8,6 % 18f UNF 3 268 078 1,16 208 1,06 68 197 295 527 27 - -

2 10FFP75UN % 10 8,6 % 16f UNF 3 268 078 116 208 1,06 68 197 295 527 27 - -

m 10FFP87UN % 10 86 %14f UNF 3 280 078 130 219 1,18 71 197 33 557 30 - -

= 12FFP106UN % 12,5 n 1 Vs 12 UN 3 295 096 156 228 142 75 245 395 58 36 - -

[ 12FFP50 % 12,5 11 " 14f 3 271 096 156 205 142 69 245 395 52 36 - -

[ 12FFPEOBS % 12,5 n %-14 3 271 096 156 205 142 69 245 395 52 36 - -
12FFPEOFG % 12,5 11 G% 3 271 09 156 205 142 69 245 395 52 36 067 305
12FFP75 % 12,5 n % 14f 3 283 09 156 216 142 72 245 395 55 36 - -
12FFP75BS % 12,5 11 %-14 3 28 09 156 216 142 72 245 395 55 36 - -
12FFP75FG % 12,5 n G% 3 28 09 156 216 142 72 245 395 55 36 065 295
12FFP75UN % 12,5 11 3% 16f UNF 3 271 096 156 205 142 69 245 395 52 36 - -

o 12FFP87UN % 12,5 n % 14f UNF 3 28 09 156 216 142 72 245 395 55 36 - -

> 16FFP106UN % 16 13 1Y 12f UN 3 295 106 156 228 142 75 27 395 58 36 - -

2 16FFP50 % 16 13 Y 14f 3 271 106 156 205 142 69 27 395 52 36 - -

8 16FFPS0BS % 16 13 %14 3 271 106 156 205 142 69 27 395 52 36 - -

= 16FFP75 % 16 13 3% 14f 3 28 106 156 216 1,42 72 27 395 55 36 - -

o 16FFP75BS % 16 13 %-14 3 283 106 156 216 142 72 27 395 55 36 - -
16FFP75FG % 16 13 G% 3 28 106 156 216 142 72 27 395 55 36 07 317
16FFP75UN % 16 13 % 16 UNF 3 271 106 156 205 142 69 27 395 52 36 - -
16FFP87UN % 16 13 % 14f UNF 3 283 106 156 216 142 72 27 395 55 36 - -
19FFP100 % 19 15 111,5F 3 369 118 181 284 165 938 299 46 72 42 - -
19FFP100BS % 19 15 1 3 369 118 181 284 165 938 299 46 72 42 - -
19FFP100FG % 19 15 G1 3 369 1,18 181 284 165 938 299 46 72 42 114 518
19FFP106UN % 19 15 1Y 12f UN 3 369 118 181 284 165 938 299 46 72 42 - -
19FFP131UN % 19 15 1% 12f UN 3 369 1,18 181 284 166 938 299 46 72 42 - -

:m’ 19FFP75 % 19 15 % 14f 3 369 1,18 181 284 166 938 299 46 72 42 - -

= 19FFP75BS % 19 15 %-14 3 369 1,18 181 284 165 938 299 46 72 42 - -

2 25FFP100 1 25 18 111,5f 3 412 142 236 322 217 1046 36 60 817 55 - -

jary 25FFP100BS 1 25 18 11 3 412 142 236 322 217 1046 36 60 817 55 - -

s 25FFP125 1 25 18 1% 11,5f 3 412 142 236 322 217 1046 36 60 81,7 55 - -

m 25FFP125BS 1 25 18 1%-11 3 412 142 236 322 217 1046 36 60 817 55 - -
25FFP125FG 1 25 18 G1% 3 412 142 236 322 217 1046 36 60 817 55 2,08 948
25FFP131UN 1 25 18 1%512f UN 3 412 142 236 322 217 1046 36 60 817 55 2,09 952
25FFP162UN 1 25 18 1%12f UN 3 412 142 236 322 217 1046 36 60 817 55 - -
32FFP125 1% - 22,1 1%11,5 3 415 173 236 324 217 1055 44 60 823 55 2,63 1193
32FFP125BS 1% - 221 1%1 3 415 173 236 324 217 1055 44 60 823 55 2,60 1177
32FFP162UN 1% - 22,1 15/812UN 3 415 173 236 324 217 1055 44 60 823 55 259 1174
40FFP150 1% - 30,1 1%N5 3 413 224 261 301 236 105 57 663 765 60 315 1430

= 40FFP150BS 1% - 30,1 1% 3 413 224 261 301 236 106 57 663 765 60 312 1417

m 40FFP150FG 1% - 30,1 1%po 3 413 224 261 301 236 105 57 663 765 60 31 1412

= 40FFP187UN 11 - 30,1 17%12 UN 3 413 224 261 301 236 106 57 663 765 60 3,10 1406

o 50FFP200 2 - 39,2 21,5 3 531 28 329 380 295 135 73 835 966 75 6,01 2725

; 50FFP200BS 2 - 39,2 211 3 531 28 329 380 295 135 73 835 966 75 597 2706

E' 50FFP250UN 2 - 39,2 21512 UN 3 531 28 329 380 295 135 73 835 966 75 578 2623

* D'autres filetages de raccordement sont disponibles sur demande.
Pour obtenir la longueur connectée du raccord, additionnez les dimensions A (Fig. 1 ou Fig. 2) et G (Fig. 3 ou 4).

11 rue de Tamas, Mail : contact@hp2s.com Tel : 04.74.73.59.13

01100 Arbent Site : www.hp2s.com Fax:04.74.73.06.64




Coupleurs anti-pollution
série FF (male et bouchons)

Interchangeable 1SO 16028
Série FF (acier)
D 1S0 8434-1 1S0 8434-1 + traversée de cloison SAE J 1926-2

G Filetage métrique Filetage métrique Filetage UN/UNF

—
— H{}\ ]— ] |

S F

||

Figure 4 HEXAGONE

\ il
= =

Coupleurs (males)

Dimension Dimension Diamétre de

Référence ducorps IS0 débitnominal Diamétre nominal* (male) Dimensions Poids

NBR + AU (po) (mm) (mm) 1S0 8434-1 SAEJ1926-2 Fig. D(po) E(po) F(po) G(po) H(po) Hexagone(po) D (mm) E(mm) F(mm) G(mm) H(mm) Hexagone(mm) livres grammes

6FFP10LBH % 6,3 6 M10L16x 1,6 4 1564 064 09 1,11 138 087 39 16,2 24 28,1 35 22 0,27 123
+ traversée de cloison

10FFP8L % 10 6 8L-M14x1,5 4 220 078 1,76 1,84 039 1,06 56 19,7 295 487 10 27 03 137

10FFP10L % 10 8 10L-M16x 1,5 4 217 078 1,96 1,84 043 1,06 55 19,7 295 467 n 27 03 135

10FFP12L % 10 10 12L-M18x 1,5 4 217 078 1,16 141 043 1,06 55 19,7 295 357 n 27 03 136

10FFP15L % 10 8,6 5L-M22x1,5 4 213 078 1,796 1,84 047 1,068 54 19,7 295 487 12 27 0,31 139

10FFP15LBH % 10 8,6 16L-M22x 1,6 4 201 078 1,76 29 150 1,06 51 19,7 295 737 38 27 04 183
+ traversée de cloison

10FFP16S % 10 8,6 16S-M24x1,5 4 252 078 1,96 1,92 055 1,08 64 19,7 295 487 14 27 0,27 123

10FFP560RM % 10 8,6 %s18fUNF 4 2,5 078 106 19 047 094 63,6 19,7 27 483 12 238 0,33 150

10FFP750RM 3% 10 8,6 %16fUNF 4 2. 0,78 1,06 1 0,55 0,94 63,6 19,7 27 48,3 14 23,8 0,34 156

12FFP15LBH % 12 n 16L-M22x 1,5 4 212 096 156 29 1 1.42 54 245 395 75 38 36 0,65 297
+ traversée de cloison

12FFP16S Y% 12 n 16S-M24x1,5 4 2,7 096 156 205 055 142 69 24,5 395 52 14 36 0,61 279

12FFP18LBH % 12 n 18L-M26x 1,56 4 212 096 156 303 157 142 54 24,5 395 77 40 36 0,78 353
+ traversée de cloison

16FFP15LBH % 16 12 15L-M22x 1,5 4 212 106 156 145 15 142 54 27 395 37 38 36 0,65 298
+ traversée de cloison

16FFP16S % 16 12 16S-M24x1,5 4 2,7 1,06 156 205 0556 142 69 27 395 52 14 36 0,62 280

16FFP18LBH % 16 13 18L-M26x 1,5 4 212 106 156 145 157 142 54 27 395 37 40 36 0,78 353

+ traversée de cloison
* D'autres filetages de raccordement sont disponibles sur demande.

Pour obtenir la longueur connectée du raccord, additionnez les dimensions A (Fig. 1 ou Fig. 2) et G (Fig. 3 ou 4).
Notez que la norme IS0 8434-1 limitera |'utilisation du raccord & 250 bars pour le filetage de raccordement 8L, 10L, 12L et 15L, et a 160 bars pour le filetage de raccordement 18L.

Bouchon de protection du coupleur femelle Bouchon de protection du coupleur male

Matiére du Matiére du

Dimension du bouchon de bouchon de

Dimension corps (po) avec pr i Di i protection
du corps (po) bague de couleurRéférence Type de raccord pour femelle du corps (po) Référence Type de raccord pour femelle
Ya 5 SDC6FF Coupleur femelle  PVC Y PDC6FF Coupleur male PVC
Y* - SDC10FF Coupleur femelle  PVC Ye* PDC10FF Coupleur male PVC
Y% SDC12FF Coupleur femelle  PVC % PDC12FF Coupleur male PVC
% - SDC16FF Coupleur femelle  PVC % PDC16FF Coupleur male PVC
Y% Y SDC19FF Coupleur femelle PVC % PDC19FF Coupleur male PVC
1 % SDC25FF Coupleur femelle  PVC 1 PDC25FF Coupleur méale PVC

* Les bouchons de protection pour méale et femelle sont disponibles
€en noir.

Option de bague de couleur pour détron

Référence de
Dimension  Dimension Référence de bague de coupleur femelle** Référence de bague de coupleur male** Référence kit d'outils et
du corps (po) ISO (mm) Dimension Bleu Rouge Jaune Vert Bleu Rouge Jaune Vert d’outil de bagues***
Ya 6 6FF CRBFFSLB  CR6FFSRD CR6FFSYL CR6FFSDG CR6FFPLB CR6FFPRD  CR6FFPYL CRBFFPDG ~ CR6FFSP93  CRKIT6FF
% 10 10FF CR10FFSLB CR10FFSRD CR10FFSYL CR10FFSDG CR10FFPLB CR10FFPRD CR10FFPYL CR10FFPDG CR10FFSP93 CRKIT10FF
¥ 12,5 12FF CR12FFSLB CR12FFSRD CR12FFSYL CR12FFSDG CR12FFPLB CR12FFPRD CR12FFPYL CR12FFPDG CR12FFSP93 CRKIT12FF
% 16 16FF CR16FFSLB CR16FFSRD CR16FFSYL CR16FFSDG CR16FFPLB CR16FFPRD CR16FFPYL CR16FFPDG CR16FFSP93 CRKIT16FF
% 19 19FF CR19FFSLB CR19FFSRD CR19FFSYL CR19FFSDG CR19FFPLB CR19FFPRD CR19FFPYL CR19FFPDG CR19FFSP93 CRKIT19FF

Pour les bagues couleur, le matériau TPE est utilisé et offre une excellente flexibilité et donc une trés bonne résistance aux chocs dans les applications exigeantes.
Une bonne résistance thermique, chimique et aux intempéries est parfaitement adaptée au raccord et prolonge la durée de vie dans
les conditions les plus difficiles.

Les bagues qui portent un code couleur sont faciles a installer a I'aide des outils référencés. Veuillez consulter le guide de
I'utilisateur sur « eaton.com »

* Pour toute demande concernant d'autres couleurs ou instructions d'installation, veuillez contacter votre représentant commercial Eaton.
** Les commandes doivent étre effectuées par lots de 10 pieces.
*** Le kit se compose d'un outil, de 10 bagues de coupleur femelle et de 10 bagues de coupleur méle de chaque couleur.

11 rue de Tamas, Mail : contact@hp2s.com Tel : 04.74.73.59.13

01100 Arbent Site : www.hp2s.com Fax:04.74.73.06.64




Pressions et pertes de
B uidescricrr

Pressions de service maximales

_ pression de service / working pressure

taille SO - DN/ND

ISOsize ~ (mm)  connecté/ e . coupleur femelle / socket . coupleur male/plug
6,3 6 350 bar / 5075 psi 350 bar / 5075 psi 350 bar / 5075 psi
10 8,6 350 bar/ 57075 psi 350 bar / 5075 psi 350 bér / 5675 psf :
12,5 11 350 bar / 5075 psi 350 bar / 5075 psi 350 brar /5075pis|* o
16 13 350 Bar/ 5075 psi 350 b;r / 5075 psi 350 bar / 5075 psi
197 15 350 bar / 5075 psi 350 bar / 5075 p;i : W;g;bar / 5075 psi
25 ’ ” 18 - 350 bér / 5675 psi 350 bar / 5075 psi 350 bar / 50775;;(
Pas de connexi(-)n / déconnexlion sous pr;s;ion Not suitable for conﬁection / disconnection under pressure
Pertes de fluide
taille ISO g perte de fluide a la déconnexion
ISO size spillage per disconnection
6,3 6 0,008 ml
. 10 o 78,6 7 0,01 ml
12,5 11 . 0,012 ml
6 13 0015ml
19 15 0,02ml
777773;77”2 18 0,03 ml

11 rue de Tamas, Mail : contact@hp2s.com Tel : 04.74.73.59.13

01100 Arbent Site : www.hp2s.com Fax:04.74.73.06.64




Courbes de deébits
série FF

25 :
45 —
LLE@D 3 =
I3 - 1335 D)
sy 7 83 3 P
S35 28 —7
58 L~ S 25
5 o
Y -~ PR 7
531 s 3 2 =
H = <
L // &%
0,5
0 / ; —
0 5 10 15 20 25 30 0 10 20 30 40 50 60 70 80
Débit / Flow rate (l/mn) Débit / Flow rate (I/mn)
4,5 5
4 45 ~
Fn 20 L €. 4 =
s @] > =
t52s = gs 3 - D
£s ) 2% 25 o
85 d 2% 2 -
2§15 ed
— ik 1s
05 — 05
0 0
0 20 40 60 80 100 120 0 20 40 60 80 100 120 140 160
Débit / Flow rate (l/mn) Débit / Flow rate (l/mn)
5 4
4,5 Zz
35
4 / /,
= & 3
8835 i3
s 2 L
58 A &1 -~
882 P 38 s ~
a8 Z
€815 gg
2% L S 4 /
05 | 05
0 —1 0
0 25 50 75 100 125 150 175 200 225 250 0 50 100 150 200 250 300 350

Débit / Flow rate (I/mn)

Débit / Flow rate (l/mn)

Huile hydraulique de viscosité 30 ¢St & 40°C (104°F) / Oil viscosity 30 cSt at 40°C (104°F)

Tableau de références

Lypsis

Eaton

Staubli

4459 730

FA11011 VO

MPX 06.1101/JV

4459734

FA11012VO

MPX 06.7101/JV

44 59 731

QA 29021 VO

MPX 10.1102/JV

44 59 735

QA 29022 VO

MPX 10.7102/JV

4459 723

QA 29031 VO

MPX 10.1103/JV

44 59722

QA 29032 VO

MPX 10.7103/JV

11 rue de Tamas,

01100 Arbent

Mail : contact@hp2s.com
Site : www.hp2s.com

Tel : 04.74.73.59.13
Fax : 04.74.73.06.64



40

11 rue de Tamas, Mail : contact@hp2s.com Tel : 04.74.73.59.13

01100 Arbent Site : www.hp2s.com Fax:04.74.73.06.64




41

11 rue de Tamas, Mail : contact@hp2s.com Tel : 04.74.73.59.13

01100 Arbent Site : www.hp2s.com Fax:04.74.73.06.64




CIRCUIT
HAUTE PRESSION

Raccords et adaptateurs

Adaptateurs gaz cylindrique / conique
Raccords DIN 24°




Adaptateurs gaz
cylindriques / _

Bouchon male MBSPCT (téte hexagonale)

Taille Référence
1/8 1RA14050
1/4 1RA17060
3/8 1RA21070
1/2 1RA27080
A SR 5/8 1RA29090
3/4 1RA32100
iz 1RA42110
1" 1/4 1RA50120
1"1/2 1RA55130
20 1RA70140

Bouchon male GAZ CO (téte hexagonale)

Taille Référence
1/8 1RG12050
1/4 1RG14060
3/8 1RG17070
1/2 1RG22080
5/8 1RG24090
3/4 1RG27100
v 1RG34110
1" 1/4 1RG45120
1"1/2 1RG50130
2" 1RG63140
2"1/2 1RG77050

Bouchon MBSPD joint captif forme E SPC

Taille Référence
1/8 1R099150
1/4 1R099152
3/8 1R099154
1/2 1R099156
3/4 1R099160
— iz 1R099162
1" 1/4 1R099164
“ 1"1/2 1R099166

11 rue de Tamas, Mail : contact@hp2s.com Tel : 04.74.73.59.13

01100 Arbent Site : www.hp2s.com Fax : 04.74.73.06.64




Adaptateurs gaz
_ cylindriques / coniques _

Bouchon MGAZ Cyl DIN 908 SPC

Taille Référence Taille Référence
_ 1/8 1R099050 iz 1R099100
4 i 1/4 1R099060 1" 1/4 1R099104
3/8 1R099070 1"1/2 1R099106
1/2 1R099080 2" 1R099110
3/4 1R099090

Bouchon MGAZ CO SPC

Taille Référence Taille Référence
/ 1/8 1RM99050 i 1RM99100
A L 1/4 1RM99060 1" 1/4 1RM99105
3/8 1RM99070 1"1/2 1RM99110
1/2 1RM99080 2" 1RM99120
3/4 1RM99090

Bouchon FGAZ hexagonal

il Taille Référence Taille Référence
1/8 1RQ14050 3/4 1RQ32090
1/4 1RQ17060 v 1RQ41100
3/8 1RQ21070 1" 1/4 1RQ50110
1/2 1RQ27080 1"1/2 1RQ60120
5/8 1RQ30066 7 1RQ70130
Taille Référence Taille Référence
1/8 1RZ12050 3/4 1RZ27500
1/4 1RZ14070 1" 1RZ34600
3/8 1RZ17200 1" 1/4 1RZ45700
1/2 1RZ22300 1"1/2 1RZ50800
5/8 1RZ24400 P 1RZ63900

11 rue de Tamas, Mail : contact@hp2s.com Tel : 04.74.73.59.13

01100 Arbent Site : www.hp2s.com Fax:04.74.73.06.64



Adaptateurs gaz

MBSPCT x MBSPCT

L1

__________

cylindriques / coniques

D1 — 1 == D2
L3
Taille |Taille Référence D1 D2 L1 L2 L3
1/8 1/8 1A014050 4 4 6 6 31,7
1/4 1/8 1A017060 4 4 8 6 28,3
1/4 1/4 1A021070 5 5 8 8 31,7
3/8 1/8 1A021075 8 4 10 6 31,6
3/8 1/4 1A021080 8 5 10 8 337
3/8 3/8 1A021090 8 8 10 10 35
1/2 1/8 1A027095 11 4 13 6 36,2
1/2 1/4 1A027100 11 5 10 8 37,3
1/2 3/8 1A027110 11 8 10 10 38,4
1/2 1/2 1A027120 11 11 10 10 41,2
3/4 1/4 1A032140 17 5 12 8 41,2
3/4 3/8 1A032150 17 8 12 10 42,4
3/4 1/2 1A032160 17 11 12 10 45
3/4 3/4 1A032170 17 17 12 12 46,8
& 1/4 1A042165 22 5 14 8 47,2
i 3/8 1A042170 22 8 14 10 48,4
1" 1/2 1A042180 22 11 14 10 49
I 3/4 1A042190 22 17 14 12 51
1" 1" 1A042200 23 23 15 15 53
1"1/4 1/2 1A050204 29 11 17 10 47
1"1/4 3/4 1A040210 29 17 17 12 50
1"1/4 ik 1A050220 29 22 17 14 58
1"1/4 1"1/4 1A050230 29 29 17 17 58
1"1/2 3/4 1A054195 33 17 17 12 56
1"1/2 1" 1A054200 33 22 17 14 58,5
1"1/2 1"1/4 1A054230 33 29 17 17 59,3
1"1/2 1"1/2 1A054240 33 33 17 17 66,2
G0 3/4 1A070243 46 17 20 12 64,1
7 ik 1A070244 46 29 20 14 67,6
2" 1"1/4 1A070245 46 29 20 17 69,8
P 1"1/2 1A070247 46 35 20 17 71,7
2" 2" 1A070250 46 46 20 20 73,7

11 rue de Tamas, Mail : contact@hp2s.com

Tel : 04.74.73.59.13
Fax : 04.74.73.06.64

01100 Arbent Site : www.hp2s.com



Adaptateurs gaz

cylindriques / coniques

MBSPCT x MBSPCT Cloison équipé C.E.

L0

Taille |Taille Référence Taille |Taille Référence
= ///////}}\>\>777 1/8 1/8 1AP14100 3/4 3/4 1AP32050
o 1/4 1/4 1AP17050 iz i 1AP42050
3/8 3/8 1AP21050 1" 1/4 1" 1/4 1AP50050
1/2 1/2 1AP27050 1"1/2 1"1/2 1AP54100
5/8 5/8 1AP28100 o 7 1AP70100
Contre ecrou supplementalre
Taille Référence Taille Référence
1/8 1AP70110 3/4 1AP70160
1/4 1AP70120 i 1AP70170
3/8 1AP70130 1" 1/4 1AP70180
1/2 1AP70140 1"1/2 1AP70190
5/8 1AP70150 o0 1AP70200
Réduction MGAZ Co x FGAZ Cyl
MGAZ Co | FGAZ Cyl | Référence MGAZ Co |FGAZ Cyl | Référence
1/4 1/8 16Q14050 1" 1/4 3/4 16Q45150
3/8 1/8 16Q17060 1" 1/4 i 16Q45140
3/8 1/4 16Q17070 1"1/2 172 16050120
p 1/2 1/8 16022075 1"1/2 3/4 16050130
W//_///; 1/2 1/4 16022080 17172 1" 16Q50150
| 1/2 3/8 16022090 1"1/2 1" 1/4 16050160
3/4 1/8 16Q27090 P i 16065160
3/4 1/4 16027095 Pz 1" 1/4 16063170
3/4 3/8 16Q27100 P 1"1/2 16063180
3/4 1/2 16027110 MGAZ Cyl |FGAZ Co |Référence
1 1/2 16Q34120 1/4 1/4 16Q19931
ic 3/4 16034130
1" 1/4 1/2 16034137
Prolongateur MGAZ Co x FGAZ Cyl
MGAZ Co | FGAZ Cyl | Référence MGAZ Co |FGAZ Cyl | Référence
1/8 1/8Lg.10 [1G6Q12920 1/4 1/4 16Q17930
1/8 1/8Lg.15 [1G6Q12930 3/8 3/8 16021940
1/8 1/8 Lg. 23.5 | 16Q14920 1/2 172 16027970
1/8 1/8 Lg. 31.8 | 16Q14930 3/4 3/4 16032980
1/8 1/8 Lg. 58.6 | 16Q14940 iz i 16Q41980
1/8 1/8 Lg. 61.7 [ 16014950 MGAZ Cyl |FGAZ Co |Référence
1/4 1/4 16Q19931

11 rue de Tamas,

01100 Arbent

Mail : contact@hp2s.com
Site : www.hp2s.com

Tel : 04.74.73.59.13
Fax : 04.74.73.06.64



Adaptateurs gaz

_ cylindriques / coniques _

Manchon FGAZ hexagonal

/) Taille Référence Taille Référence
o 1/8 1MG14050 1" 1MG41100
I . 1/4 1MG17060 1" 1/4 1MG50110
| 3/8 1MG21070 1"1/2 1MG60120
\ 172 1MG27080 2" 1MG70130
/ 3/4 1MG32090

Manchon FGAZ hexagonal décalé

FGAZ FGAZ Référence FGAZ FGAZ Référence
W 1/4 1/8 1MG17510 1" 1/4 G 1TMG50580
A 3/8 1/4 1MG21520 1"1/2 3/4 1MG60090
R 172 1/4 1MG27530 1"1/2 i 1MG60100
k ] 1/2 3/8 1MG27540 1"1/2 1" 1/4 1MG60110
s A 3/4 1/2 1MG32550 o 3/4 1TMG70122
\ / ic 3/4 1TMG41560 o 1" 1/4 1MG70126
1" 1/4 3/4 1TMG50570 o 1"1/2 1MG70128

TBSP x MBSPCT

TBSP | MBSPCT | Référence TBSP |MBSPCT |Référence
1/8 1/8 1DA14050 5/8 3/4 1DA32194
1/8 1/4 1DA17090 3/4 3/8 1DA24380
1/8 3/8 1DA21168 3/4 1/2 1DA27150
1/4 1/8 1DA14055 3/4 5/8 1DA29160
1/4 1/4 1DA17070 3/4 3/4 1DA32170
1/4 3/8 1DA21170 3/4 1" 1DA42400
1/4 1/2 1DA27090 1" 5/8 1DA32866
3/8 1/4 1DA17180 1" 3/4 1DA32200
3/8 3/8 ADA27100 1" 1" 1DA42450
3/8 1/2 1DA29832 1" 1" 1/4 1DA50460
3/8 5/8 1DA32192 1" 1/4 3/8 1DA45452
3/8 3/4 1DA17130 1" 1/4 1" 1DA42470
1/2 1/4 1DA21160 1" 1/4 1" 1/4 1DA50470
1/2 3/8 ADA27240 1" 1/4 1"1/2 1DA54510
1/2 1/2 1DA27240 1" 1/2 1" 1/4 1DA50480
1/2 5/8 1DA29170 1" 1/2 1" 1/2 1DA54500
1/2 3/4 1DA32100 1"1/2 MBSP 1" 1/2 | 1DA54501
1/2 1" 1DA42444 1" 1/2 2" 1DA70346
5/8 1/2 1DA27270 2" 1" 1/2 1DA54520
5/8 5/8 1DA29150 2" 2" 1DA70400
5/8 5/8 MBSP 1DA24330

11 rue de Tamas, Mail : contact@hp2s.com Tel : 04.74.73.59.13

01100 Arbent Site : www.hp2s.com Fax:04.74.73.06.64



Adaptateurs gaz

_ cylindriques / coniques _

Coude 90° MBSP x MBSP

MBSP MBSP Référence MBSP MBSP Référence

1/8 1/8 1SA99913 172 3/4 1SA99930

1/8 1/4 1SA99914 3/4 3/4 1SA99932

1/4 1/4 1SA99916 3/4 1" 1SA99934

1/4 3/8 1SA99917 1" 1" 1SA99936

3/8 3/8 1SA99920 1" 17 1/4 1SA99938

3/8 172 1SA99922 1" 1/4 1" 1/4 1SA99940

1/2 172 15A99924 1172 171/2 1SA99942

5/8 5/8 1SA99928 2" 2" 1SA99944

Coude 90° MGAZ CO x MGAZ CO

MGAZ CO | MGAZ CO | Référence MGAZ CO [MGAZ CO | Référence

1/8 1/8 1SA99805 172 172 1SA99830

1/4 1/4 1SA99810 3/4 3/4 1SA99850

C— 3/8 3/8 1SA99820 1" 1" 1SA99860

Coude 90° FGAZ Cyl x FGAZ Cyl

% FGAZ Cyl | FGAZ Cyl |Référence FGAZ Cyl |FGAZ Cyl |Référence

% 1/8 1/8 TWA10050 3/4 3/4 TWA10090

% 1/4 1/4 TWA10060 1" 1" TWA10100

D0 3/8 3/8 TWA10070 1"1/4 1" 1/4 TWA10110

L L 1/2 1/2 TWA10080 1172 1"1/2 TWA10120

5/8 5/8 1WA10085 2" 2" TWA10130

11 rue de Tamas,

01100 Arbent

Mail : contact@hp2s.com
Site : www.hp2s.com

Tel : 04.74.73.59.13
Fax : 04.74.73.06.64




Adaptateurs gaz
_ cylindriques / coniques _

TE MBSP

1 2 3 Référence
1/8 1/8 1/8 1SV99100
2 1/4 1/4 1/4 1SV99110
3/8 3/8 1/4 1SV99115
3/8 3/8 3/8 1SV99120
172 1/2 3/8 1SV99125
172 1/2 1/2 1SV99130
5/8 5/8 5/8 1SV99140
1 -4 3 3/4 3/4 1/2 1SVv99145
3/4 3/4 3/4 1SV99150
1" 1" 3/4 1SV99155
1" 1" 1" 1SV99160
1" 1/4 1"1/4 1"1/4 1SV99170
1"1/2 1"1/2 1"1/2 1SV99180
2" 2" 2" 1SV99190

11 rue de Tamas, Mail : contact@hp2s.com Tel : 04.74.73.59.13

01100 Arbent Site : www.hp2s.com Fax:04.74.73.06.64



Raccords DIN 24°

Série UMWP L (union simple male légere)

d1
I
. SWi1
Al
o =
-
|

dx _

d2

d7z
Série d2 Pression d7 dx g 12 SW1 i Nm kg/100 Référence
Dia ext. -10% env produit
di
L 6 G1/8A PN 500 13,9 4 23,5 8,5 14 8 20 1.3 UMWP6L 1/8"
L 6 G1/4A PN 500 189 4 29 10 19 12 50 2,7 UMWP6L 1/4”
L 6 G3/8A PN 400 21,9 4 30,5 11,5 22 12 80 3,8 UMWPe6L 3/8"
L 8 G1/8A PN 500 13,9 4 24,5 9,5 14 8 20 1.5 UMWPSL 1/8"
L 8 G1/4A PN 500 189 6 29 10 19 12 50 2,7 UMWPSL 1/4"
L 8 G3/8A PN 400 21,9 6 30,5 11,5 22 12 80 4.4 UMWPSL 3/8"
L 8 G1/2A PN 400 269 6 33 12 27 14 100 72 UMWPSL 1/2"
L 8 G3/4A PN 250 31,9 6 36 13 32 16 180 10,0 UMWPSL 3/4"
L 10 G1/8A PN 500 13,9 4 25,5 10,5 17 8 20 2,0 UMWP10L 1/8”
L 10 G1/4A PN 500 18,9 6 30 11 19 12 50 29 UMWP10L 1/4"
L 10 G3/8A PN 400 21,9 8 31,5 12,5 22 12 80 4,2 UMWP10L 3/8”
L 10 G1/2A PN 400 26,9 8 34 13 27 14 100 6,3 UMWP10L 1/2"
L 12 G1/4A PN 400 18,9 6 31,5 12,5 19 12 50 32 UMWP12L 1/4"
L 12 G3/8A PN 400 21,9 9 315 12,5 22 12 80 42 UMWP12L 3/8"
L 12 G1/2A PN 400 26,9 10 34 13 27 14 100 6,7 UMWP12L 1/2"
L 12 G3/4A PN 250 31,9 10 37 14 32 16 180 11,7 UMWP12L 3/4"
L 15 G1/4A PN 400 18,9 6 32 13 24 12 50 39 UMWP15L 1/4"
L 15 G3/8A PN 400 21,9 9 325 13,5 24 12 80 5.1 UMWP15L 3/8"”
L 15 G1/2A PN 400 26,9 1 35 14 27 14 100 7.1 UMWP15L 1/2"
L 15 G3/4A PN 250 31,9 12 38 15 32 16 180 11,7 UMWP15L 3/4”
L 15 G1A PN 250 39,9 1m 4 16 41 18 230 22,8 UMWP15L 1"
L 18 G3/8A PN 400 21,9 9 33,5 14 27 12 80 6,6 UMWP18L 3/8"
L 18 G1/2A PN 400 26,9 14 36 14,5 27 14 100 7,0 UMWP18L 1/2"
L 18 G3/4A PN 250 31,9 15 38 14,5 32 16 180 10,9 UMWP18L 3/4"
L 18 G1A PN 250 399 15 4 155 41 18 230 16,7 UMWP18L 1"
L 18 G11/4A PN 250 49,9 15 44 16,5 50 20 330 37,9 UMWP18L 1" 1/4
L 22 G1/2A PN 250 269 14 38 16,5 32 14 100 8,7 UMWP22L 1/2"
L 22 G3/4A PN 250 31,9 18 40 16,5 32 16 180 10,2 UMWP22L 3/4"
L 22 G1A PN 250 39,9 19 43 17,5 41 18 230 18,4 UMWP22L 1"
L 22 G11/4A PN 250 49,9 19 46 18,5 50 20 330 37,5 UMWP22L 1" 1/4
L 28 G3/4A PN 250 31,9 18 41 17,5 41 16 180 14,6 UMWP28L 3/4"
L 28 G1A PN 250 399 23 43 175 41 18 230 16,5 UMWP28L 1"
L 28 G11/4A PN 250 49,9 23 46 18,5 50 20 330 25,2 UMWP28L 1" 1/4
L 35 G1A PN 250 399 23 46 17,5 46 18 230 23,8 UMWP35L 1"
L 35 G11/4A PN 250 49,9 30 48 17,5 50 20 330 27,1 UMWP35L 1" 1/4
L 35 G11/2A PN 250 549 30 52 195 55 22 500 374 UMWP35L 1 1/2
L 42 G11/4A PN 250 49,9 30 50 19 55 20 330 33,6 UMWPA42L 1" 1/4
L 42 G11/2A PN 250 549 36 52 19 55 22 500 34,3 UMWP42L 1" 1/2

11 rue de Tamas, Mail : contact@hp2s.com Tel : 04.74.73.59.13

01100 Arbent Site : www.hp2s.com Fax:04.74.73.06.64




Raccords DIN 24°

Série UMWP S (union simple male forte)

d1
]
. SWi1
Al
9 o
-
I

dx _

d2

d7
Série d2 Pression d7 dx g 12 SW1 i Nm kg/100 Référence
Dia ext. -10 % env produit
S 6 G1/4A PN 800 189 4 32 13 19 12 60 3,5 UMWP6S 1/4”
S 6 G3/8A PN 800 21,9 4 34,5 15,5 22 12 90 6,0 UMWPG6S 3/8"
S 6 G1/2A PN 630 269 4 39 18 27 14 150 8,6 UMWP6S 1/2”
S 8 G1/4A PN 800 18,9 5 34 15 19 12 60 4,1 UMWRPS8S 1/4"
S 8 G3/8A PN 800 21,9 5 34,5 15,5 22 12 90 57 UMWRPSS 3/8"
S 8 G1/2A PN 630 26,9 5 39 18 27 14 150 9,5 UMWPS8S 1/2”
S 10 G1/4A PN 800 18,9 5 34 14,5 19 12 60 4,2 UMWP10S 1/4"
S 10 G3/8A PN 800 21,9 7 345 15 22 12 90 55 UMWP10S 3/8"
S 10 G1/2A PN 630 26,9 7 39 17,5 27 14 150 8,9 UMWP10S 1/2"
S 12 G1/4A PN 630 18,9 5 36 16,5 22 12 60 5,6 UMWP12S 1/4"
S 12 G3/8A PN 630 21,9 8 36,5 17 22 12 90 6,2 UMWP12S 3/8"
S 12 G1/2A PN 630 26,9 8 39 17,5 27 14 150 9,1 UMWP12S 1/2"
S 12 G3/4A PN 420 31,9 8 43 19,5 32 16 200 134 UMWP12S 3/4"
S 14 G3/8A PN 630 21,9 8 39 19 24 12 90 8,3 UMWP14S 3/8"
S 14 G1/2A PN 630 26,9 10 41 19 27 14 150 9,6 UMWP145S 172"
S 16 G1/4A PN 630 18,9 5 38 17,5 27 12 60 8,4 UMWP16S 1/4"
S 16 G3/8A PN 630 21,9 8 38,5 18 27 12 90 8,1 UMWP16S 3/8"
S 16 G1/2A PN 630 26,9 12 41 18,5 27 14 150 9,2 UMWP16S 1/2"
S 16 G3/4A PN 420 31,9 12 45 20,5 32 16 200 13,8 UMWP16S 3/4"
S 16 G1A PN 420 39,9 12 49 225 41 18 250 23,7 UMWP16S 1”
S 20 G1/2A PN 420 26,9 12 45 20,5 32 14 150 13,5 UMWP20S 1/2"
S 20 G3/4A PN 420 31,9 6 47 20,5 32 16 200 14,9 UMWP20S 3/4"
S 20 G1A PN 420 39,9 16 51 225 41 18 250 25,0 UMWP20S 1"
S 25 G1/2A PN 420 26,9 12 49 23 41 14 150 23,9 UMWP25S 1/2"
S 25 G3/4A PN 420 31,9 16 51 23 41 16 200 237 UMWRP25S 3/4"
S 25 G1A PN 420 39,9 20 53 23 41 18 250 26,3 UMWP25S 1"
S 25 G11/4A PN 420 49,9 20 55 23 50 20 500 46,7 UMWRP25S 1" 1/4
S 30 G3/4A PN 420 31,9 16 53 235 46 16 200 31,7 UMWP30S 3/4”
S 30 G1A PN 420 39,9 20 55 23,5 46 18 250 33,0 UMWP30S 1"
S 30 G11/4A PN 420 49,9 25 57 235 50 20 500 41,9 UMWP30S 1" 1/4
S 30 G11/2A PN 420 54,9 25 62 26,5 55 22 600 64,0 UMWP3051"1/2
S 38 G3/4A PN 420 31,9 16 58 26 55 16 200 50,1 UMWRP38S 3/4"
S 38 G1A PN 420 39,9 20 60 26 55 18 250 449 UMWP38S 1"
S 38 G11/4A PN 420 49,9 25 62 26 55 20 500 55,5 UMWP38S 1" 1/4
S 38 G11/2A PN 420 54,9 32 64 26 55 22 600 55,9 UMWP38S 1" 1/2

11 rue de Tamas, Mail : contact@hp2s.com Tel : 04.74.73.59.13

01100 Arbent Site : www.hp2s.com Fax:04.74.73.06.64




Raccords DIN 24°

Série UD LL (union double super légere)

di

SWi1
o
T
Série Pression dy lg 12 SW1 kg/100 Référence
Dia ext. env produit
d1
LL 4 PN 100 3 20 12 9 0.5 UDA4LL
LL 5 PN 100 3,5 20 9 11 0,8 UDSLL
LL 6 PN 100 4,5 20 9 11 0,7 UD6LL
LL 8 PN 100 6 23 12 12 1,0 UDS8LL
Série UD L (union double légere)
Série Pression dy lg 12 SW1 kg/100 Référence
Dia ext. env produit
di
L 6 PN 500 4 24 10 12 1.2 uD6L
L 8 PN 500 6 25 1 14 1,6 uDsL
L 10 PN 500 8 27 13 17 2,2 uD10L
L 12 PN 400 10 28 14 19 2,8 uD12L
L 15 PN 400 12 30 16 24 4,9 UD15L
L 18 PN 400 15 31 16 27 6,7 uD18L
L 22 PN 250 19 35 20 32 88 uD22L
L 28 PN 250 24 36 21 41 13,6 uD28L
L 35 PN 250 30 41 20 46 21,0 UD35L
L 42 PN 250 36 43 21 55 294 uD42L
Série UD S (union double forte
te)
Série Pression dy Ig 12 SW1 kg/100 Référence
Dia ext. env produit
di
S 6 PN 800 4 30 16 14 2,5 uD6S
S 8 PN 800 5 32 18 17 37 uD8s
S 10 PN 800 7 32 17 19 4,3 uD10s
S 12 PN 630 8 34 19 22 59 uD12S
S 14 PN 630 10 38 22 24 7,5 uD14s
S 16 PN 630 12 38 21 27 8,7 uD16S
S 20 PN 420 16 44 23 32 14,2 uD20S
S 25 PN 420 20 50 26 41 25,0 UD25S
S 30 PN 420 25 54 27 46 323 uD30S
S 38 PN 420 32 61 29 55 53,8 uD38S

11 rue de Tamas, Mail : contact@hp2s.com Tel : 04.74.73.59.13

01100 Arbent Site : www.hp2s.com Fax:04.74.73.06.64




Raccords DIN 24°

Série UDPC L (union double passe cloison légere)

A
Lo @

Q
Série Pression dy Ig 12 15 SW1 Sw4 kg/100 Référence
Dia ext. env produit
di
L 6 PN 500 4 48 7 27 17 17 38 UDPC6L
L 8 PN 500 6 49 8 27 19 19 4,9 UDPC8L
L 10 PN 500 8 52 10 28 22 22 6,6 UDPC10L
L 12 PN 400 10 53 10 29 24 24 7,6 UDPC12L
L 15 PN 400 12 57 12 31 27 30 128 UDPC15L
L 18 PN 400 15 61 13,5 32,5 32 36 19,9 UDPC18L
L 22 PN 250 19 66 16,5 34,5 36 1 24,8 UDPC22L
L 28 PN 250 24 69 18,5 35,5 41 46 33,8 UDPC28L
L 35 PN 250 30 76 18,5 36,5 50 55 53,9 UDPC35L
L 42 PN 250 36 77 19 36 60 65 75,6 UDPC42L

Série UDPC S (union double passe cloison forte)

Série Pression dy Ig 12 15 SWI1 Sw4 kg/100 Référence
Dia ext. env produit
di

S 6 PN 800 4 55 12 29 19 19 6,5 UDPC6S
S 8 PN 800 5 56 13 29 22 22 8,7 UDPC8S
S 10 PN 800 7 59 14,5 29,5 24 24 11,0 UDPC10S
S 12 PN 630 8 60 14,5 30,5 27 27 13,9 UDPC12S
S 14 PN 630 10 65 17 32 30 30 17,8 UDPC14S
S 16 PN 630 12 65 16,5 31,5 32 32 19,7 UDPC16S
S 20 PN 420 16 72 17,5 33,5 41 41 345 UDPC20S
S 25 PN 420 20 79 20 35 46 46 49,2 UDPC25S
S 30 PN 420 25 86 21,5 37,5 50 50 61,7 UDPC30S
S 38 PN 420 32 91 22 37 65 65 108,0 UDPC38S

11 rue de Tamas, Mail : contact@hp2s.com Tel : 04.74.73.59.13

01100 Arbent Site : www.hp2s.com Fax:04.74.73.06.64




Raccords DIN 24°

Série CEPC L (coude égal passe cloison léger)

Série Pression dy g g2 12 13 15 SW2 Sw4 kg/100 Référence
Dia ext. env produit
di

L 6 PN 315 4 48 19 12 14 27 12 17 49 CEPCéL
L 8 PN 315 6 51 21 14 17 27 12 19 6,1 CEPC8L
L 10 PN 315 8 53 22 15 18 28 14 22 7,9 CEPC10L
L 12 PN 315 10 56 24 17 20 29 17 24 9,6 CEPC12L
L 15 PN 315 12 61 28 21 23 31 19 30 16,9 CEPC15L
L 18 PN 315 15 64 31 23,5 24 325 24 36 25,5 CEPC18L
L 22 PN 160 19 72 35 27,5 30 345 27 41 31,8 CEPC22L
L 28 PN 160 24 77 38 30,5 34 355 36 46 46,2 CEPC28L
L 35 PN 160 30 86 45 34,5 39 36,5 1 55 76,9 CEPC35L
L 42 PN 160 3 90 51 40 43 36 50 65 1123 CEPC42L

Série CEPC S (coude égal passe cloison fort)

Série Pression dy g g2 12 13 15 Sw2 SW4 kg/100 Référence
Dia ext. env produit
d1

S 6 PN 630 4 53 23 16 17 29 12 19 76 CEPC6S
S 8 PN 630 5 54 24 17 18 29 14 22 10,2 CEPC8S
S 10 PN 630 7 57 25 17,5 20 295 17 24 124 CEPC10S
S 12 PN 630 8 59 29 21,5 21 30,5 17 27 16,0 CEPC12S
S 14 PN 630 10 63 30 22 23 32 19 30 19,6 CEPC14S
S 16 PN 400 12 64 33 24,5 24 315 24 32 23,8 CEPC165
S 20 PN 400 16 74 37 26,5 30 335 27 41 39,9 CEPC20S
S 25 PN 400 20 81 42 30 34 35 36 46 60,9 CEPC25S
S 30 PN 400 25 90 49 35,5 39 375 41 50 93,2 CEPC30S
S 38 PN 315 32 9% 57 11 43 37 50 65 144,9 CEPC38S

11 rue de Tamas, Mail : contact@hp2s.com Tel : 04.74.73.59.13

01100 Arbent Site : www.hp2s.com Fax:04.74.73.06.64




Raccords DIN 24°
Série BANJO LL

g2
SW4
T {
Al
= ; > =
©, © %)
[2)
I
1 |
=
dx
d2
. d6 _
Série d2 Pression d6 dx dy lg2 12 13 14 SW2 SW4 i Nm kg/100 Reférence
Dia ext. -10%  env produit
di
LL 4 G1/8A PB100 14 3 3 155 11,5 8 185 14 14 6 15 2,5 BANJOALL 1/8"
LL 6 G1/8A PB100 14 4 45 155 10 9 205 14 14 6 15 2,7 BANJO6LL 1/8"
LL 8 G1/8A PB100 14 45 6 165 11 10 225 14 14 6 15 31 BANJOSLL 1/8"
Série BANJO L
Série d2 Pression d6 dx dy Ig2 2 13 14 SW2 sSw4 i Nm kg/100 Référence
Dia ext. -10%  env produit
d1
L 6 G1/8A PB250 14 4 4 175 10,5 10 235 14 14 6 20 3,5 BANJO6L 1/8”
L 6 G1/4A PB250 18 58 4 20 13 12 27 19 19 9 45 6,5 BANJO6L 1/4”
L 8 G1/4A PB250 18 58 6 20 13 12 27 19 19 9 45 6,5 BANJOSL 1/4”
L 10 G1/4A PB250 18 6,5 8 21 14 13 28 19 19 9 50 6,8 BANJO10L 1/4”
L 12 G3/8A PB250 22 85 10 225 155 155 33 22 22 9 75 10,3 BANJO12L 3/8”
L 12 G1/2A PB250 26 105 10 25 18 19 38 27 27 11 110 16,8 BANJO12L 1/2”
L 15 G3/8A PB250 22 9 12 245 175 185 38 24 24 9 75 144 BANJO15L 3/8”
L 15 G1/2A PB250 26 105 12 26 19 19 38 27 27 11 110 17,6 BANJO15L 1/2”
L 18 G1/2A PB160 26 13 15 275 20 22 44 30 27 11 100 20,2 BANJO18L 1/2”
L 22 G3/4A PB160 32 17 19 325 25 24 48 36 32 13 150 31,8 BANJO22L 3/4”
Série BANJO S
Série d2 Pression d6 dx dy 1Ig2 I2 13 14 SW2 Sw4 i Nm kg/100 Référence
Dia ext. -10%  env produit
d1
S 6 G1/4A PB250 18 4 4 22 15 12 27 19 19 9 45 7.3 BANJOG6S 1/4”
S 8 G1/4A PB250 18 5 5 22 15 13 28 19 19 9 50 74 BANJOS8S 1/4”
S 10 G3/8A PB250 22 7 7 235 16 155 33 22 22 9 70 11,1 BANJO10S 3/8"
S 12 G3/8A PB250 22 8 8 235 16 16,5 36 24 22 9 70 14,0 BANJO12S 3/8"
S 14 G1/2A  PB250 26 10 10 28 20 19 385 27 27 11 115 184 BANJO14S 1/2"
S 16 G1/2A PB160 26 11 12 295 21 20,5 42 30 27 11 100 22,0 BANJO16S 1/2”
S 20 G3/4A PB160 32 16 16 345 24 24 48 36 32 13 150 34,6 BANJO20S 3/4”

11 rue de Tamas, Mail : contact@hp2s.com Tel : 04.74.73.59.13

01100 Arbent Site : www.hp2s.com Fax:04.74.73.06.64




Raccords DIN 24°

Série CO L (coude orientable léger)

g2
12
SwW2
7T
: W V| z =
©
o v
—] 7 ;H
Lo ﬁ
© |
SW3
}%—f
T 4l
==p= T
K I s [ 20
r‘ | 2
dy2
dy< |

Série Pression dy g2 12 15 Sw2 Sw3 kg/100 Référence
Dia ext. env produit
d1
L 6 PN 315 4 19 12 26 12 14 2,8 CO6L
L 8 PN 315 6 21 14 27,5 12 17 3,8 CosL
L 10 PN 315 8 22 15 29 14 19 5,0 co1oL
L 12 PN 315 10 24 17 29,5 17 22 6,6 colaL
L 15 PN 315 12 28 21 32,5 19 27 11,5 CO15L
L 18 PN 315 15 31 235 35,5 24 32 17,8 CO18L
L 22 PN 160 19 35 27,5 38,5 27 36 23,5 co22L
L 28 PN 160 24 38 30,5 41,5 36 41 34,1 CO28L
L 35 PN 160 30 45 34,5 51 41 50 57,7 CO35L
L 42 PN 160 36 51 40 56 50 60 87,2 Co42L

Série CO S (coude orientable fort)

Série Pression dy g2 12 15 SW2 SW3 kg/100 Référence
Dia ext. env produit
d1

S 6 PN 630 4 23 16 27 12 17 44 CO6S

S 8 PN 630 5 24 17 27,5 14 19 59 CO8s

S 10 PN 630 7 25 17,5 30 17 22 83 CO10s
S 12 PN 630 8 29 21,5 31 17 24 10,5 CO12S
S 14 PN 630 10 30 22 35 19 27 14,6 CO14s
S 16 PN 400 12 33 24,5 36,5 24 30 19,9 CO16S
S 20 PN 400 16 37 26,5 44,5 27 36 294 C020S
S 25 PN 400 20 42 30 50 36 46 54,1 CO25S
S 30 PN 400 25 49 35,5 55 41 50 76,2 CO30S
S 38 PN 315 32 57 41 63 50 60 118,9 CO38S

11 rue de Tamas, Mail : contact@hp2s.com Tel : 04.74.73.59.13

01100 Arbent Site : www.hp2s.com Fax:04.74.73.06.64




Raccords DIN 24°

Série TO L (T orientable léger)

Série Pression dy g lg2 12 15 Sw2 SW3 kg/100 Référence
Dia ext. env produit
d1

L 6 PN 315 4 38 19 12 26 12 14 38 TO6L

L 8 PN 315 6 42 21 14 27,5 12 17 48 TO8L

L 10 PN 315 8 44 22 15 29 14 19 6,0 TO10L
L 12 PN 315 10 48 24 17 29,5 17 22 79 TO12L
L 15 PN 315 12 56 28 21 32,5 19 27 14,2 TO15L
L 18 PN 315 15 62 31 23,5 35,5 24 32 21,1 TO18L
L 22 PN 160 19 70 35 27,5 38,5 27 36 27,8 TO22L
L 28 PN 160 24 76 38 30,5 41,5 36 41 38,6 TO28L
L 35 PN 160 30 90 45 34,5 51 41 50 66,0 TO35L
L 42 PN 160 36 102 51 40 56 50 60 101,8 TO42L

Série TO S (T orientable fort)

Série Pression dy g lg2 12 15 Sw2 SW3 kg/100 Référence
Dia ext. env produit
di

S 6 PN 630 4 46 23 16 27 12 17 58 TO6S

S 8 PN 630 5 48 24 17 27,5 14 19 7,6 TO8S

S 10 PN 630 7 50 25 17,5 30 17 22 10,3 TO10S
S 12 PN 630 8 58 29 21,5 31 17 24 13,5 TO12S
S 14 PN 630 10 60 30 22 35 19 27 17,9 TO145
S 16 PN 400 12 66 33 24,5 36,5 24 30 241 TO16S
S 20 PN 400 16 74 37 26,5 445 27 36 34,8 TO20S
S 25 PN 400 20 84 42 30 50 36 46 63,0 TO25S
S 30 PN 400 25 98 49 355 55 11 50 90,8 TO30S
S 38 PN 315 32 114 57 41 63 50 60 141,7 TO38S

11 rue de Tamas, Mail : contact@hp2s.com Tel : 04.74.73.59.13

01100 Arbent Site : www.hp2s.com Fax:04.74.73.06.64




Raccords DIN 24°

Série TRO L (T renversé orientable léger)

°
jse}
1
Série Pression dy g Ig2 12 15 SW2 SW3 kg/100 Réference
Dia ext. env produit
di
L 6 PN 315 4 45 19 12 26 12 14 34 TRO6L
L 8 PN 315 6 48,5 21 14 27,5 12 17 47 TROSL
L 10 PN 315 8 51 22 15 29 14 19 6,0 TRO10L
L 12 PN315 10 535 24 17 29,5 17 22 79 TRO12L
L 15 PN 315 12 60,5 28 21 32,5 19 27 13,7 TRO15L
L 18 PN 315 15 66,5 31 235 35,5 24 32 20,8 TRO18L
L 22 PN 160 19 735 35 27,5 38,5 27 36 27,2 TRO22L
L 28 PN 160 24 79,5 38 30,5 41,5 36 41 39,1 TRO28L
L 35 PN 160 30 96 45 34,5 51 41 50 66,1 TRO35L
L 42 PN 160 36 107 51 40 56 50 60 100,6 TRO42L

Série TRO S (T renversé orientable fort)

Série Pression dy g lg2 12 15 SW2 SW3 kg/100 Référence
Dia ext. env produit
d1

S 6 PN 630 4 50 23 16 27 12 17 56 TRO6S
S 8 PN 630 5 515 24 17 27,5 14 19 7.8 TRO8S
S 10 PN 630 7 55 25 17,5 30 17 22 10,3 TRO10S
S 12 PN 630 8 60 29 21,5 31 17 24 134 TRO12S
S 14 PN 630 10 65 30 22 35 19 27 17,7 TRO14S
S 16 PN 400 12 69,5 33 24,5 36,5 24 30 22,5 TRO16S
S 20 PN 400 16 815 37 26,5 445 27 36 34,8 TRO20S
S 25 PN 400 20 92 42 30 50 36 46 63,5 TRO25S
S 30 PN 400 25 104 49 35,5 55 41 50 914 TRO30S
S 38 PN 315 32 120 57 41 63 50 60 141,7 TRO38S

11 rue de Tamas, Mail : contact@hp2s.com Tel : 04.74.73.59.13

01100 Arbent Site : www.hp2s.com Fax:04.74.73.06.64




Raccords DIN 24°

Série AELWP L (adaptateur écrou tournant léger)

15

&
m
=

dx
d2
d7

Série d2 Pression d7 dx I5 SW1 SW3 i Nm kg/100 Référence

Dia ext. -10% env produit

L 6 G1/8A PN 500 13,9 25 245 14 14 8 20 2,6 AELWP6L 1/8"
L 8 G1/8A PN 500 139 4 24 14 17 8 20 33 AELWPSL 1/8"
L 8 G1/4A PN 500 189 4,5 295 19 17 12 50 57 AELWPSL 1/4"
L 10 G1/4A PN 500 189 6 275 19 19 12 50 56 AELWP1OL 1/4”
L 10 G3/8A PN 400 21,9 6 28 22 19 12 80 7.3 AELWP10L 3/8"
L 10 G1/2A PN 400 269 6 285 27 19 14 100 9,8 AELWP10L 1/2"
L 12 G1/4A PN 500 189 6 27,5 19 22 12 50 6,9 AELWP12L 1/4"
L 12 G3/8A PN 400 21,9 8 34 22 22 12 80 9,6 AELWP12L 3/8"
L 12 G1/2A PN 400 26,9 8 32 27 22 14 100 11,8 AELWP12L 1/2"
L 15 G3/8A PN 400 21,9 9 32,5 22 27 12 80 11,6 AELWP15L 3/8"
L 15 G1/2A PN 400 269 10 32 27 27 14 100 14,1 AELWP15L 1/2"
L 15 G3/4A PN 250 31,9 10 30,5 32 27 14 100 15,4 AELWP15L 3/4"
L 18 G1/2A PN 400 269 13 315 27 32 14 100 14,4 AELWP18L 1/2"
L 18 G3/4A PN 250 31,9 13 31,5 32 32 16 180 17,2 AELWP18L 3/4"
L 22 G1/2A PN 250 269 14 32 27 36 14 100 17.1 AELWP22L 1/2"
L 22 G3/4A PN 250 31,9 17 325 32 36 16 180 20,1 AELWP22L 3/4"
L 28 G3/4A PN 250 319 17 35 32 41 16 180 23,5 AELWP28L 3/4"
L 28 GT1A PN 250 39,9 22 35 41 41 18 230 29,3 AELWP28L 1"

L 35 G11/4A PN 250 499 28 425 50 50 20 330 50,9 AELWP35L 1" 1/4
L 42 G11/2A PN 250 54,9 34 46,5 55 60 22 500 72,2 AELWP42L. 1" 1/2

11 rue de Tamas, Mail : contact@hp2s.com Tel : 04.74.73.59.13

01100 Arbent Site : www.hp2s.com Fax:04.74.73.06.64




Raccords DIN 24°

Série AELWP S (adaptateur écrou tournant fort)

LT
==

SW3
SWH

15
&

Série d2 Pression d7 dx 15 SW1 SW3 i Nm kg/100 Référence

Dia ext. -10% env produit

S 6 G1/4A PN 800 18,9 25 27 19 17 12 60 54 AELWP6S 1/4"

S 8 G1/4A PN 800 189 4 295 19 19 12 60 6,4 AELWP8S 1/4”

S 10 G1/4A PN 800 18,9 5 32 19 22 12 60 8,7 AELWP10S 1/4”
S 10 G3/8A PN 800 219 6 32 22 22 12 90 9,4 AELWP10S 3/8”
S 12 G1/4A PN 630 18,9 5 30 19 24 12 60 79 AELWP12S 1/4”
S 12 G3/8A PN 630 21,9 8 34 22 24 12 90 10,0 AELWP12S 3/8”
S 12 G1/2A PN 630 26,9 8 35,5 27 24 14 150 144 AELWP12S 1/2"
S 14 G1/2A PN 630 26,9 9 36,5 27 27 14 150 164 AELWP14S 1/2"
S 16 G1/2A PN 630 269 11 37 27 30 14 150 17,1 AELWP16S 1/2"
S 16 G3/4A PN 420 31,9 11 39,5 32 30 16 200 244 AELWP16S 3/4”
S 20 G1/2A PN 420 269 12 43 27 36 14 150 21,2 AELWP20S 1/2"
S 20 G3/4A PN 420 31,9 14 43 32 36 16 200 27,2 AELWP20S 3/4”
S 25 G3/4A PN 420 319 16 48 32 46 16 200 39,7 AELWP25S 3/4”
S 25 GTA PN 420 39,9 18 48 41 46 18 250 50,6 AELWP25S 1"

S 30 G1A PN 420 399 18 51,5 41 50 18 250 544 AELWP30S 1"

S 30 G11/4A PN 420 49,9 23 51 50 50 20 500 68,5 AELWP30S 1" 1/4
S 38 G11/4A PN 420 49,9 25 54,5 50 60 22 600 78,9 AELWP38S 1" 1/4
S 38 G11/2A PN 420 54,9 30 60 55 60 22 600 95,5 AELWP38S 1" 1/2

11 rue de Tamas, Mail : contact@hp2s.com Tel : 04.74.73.59.13

01100 Arbent Site : www.hp2s.com Fax:04.74.73.06.64




Raccords DIN 24°
Série BAGUE et ECROU LL, L/S, S (bagues coupantes, écrous)

df dT

e d ‘I _
‘ ‘ SW3
— R — ? - ]
: T
d3

Série Pression | Référence Série d3 Pression SW3 h Référence
Dia ext. bague coupante Dia ext. écrou
di1 di
LL 4 PN 100 6,8 BAGUE4LL LL 4 M8x1 PN 100 10 11 ECROU4LL
LL 5 PN 100 7.8 BAGUESLL LL 5 M10x1 PN 100 12 11,5 ECROUSLL
LL 6 PN 100 7.8 BAGUE6LL LL 6 M10x1 PN 100 12 11,5 ECROUG6LL
LL 8 PN 100 7.8 BAGUESLL LL 8 M12x1 PN 100 14 12 ECROUSLL
L/S 6 PN 500/800 9,2 BAGUE6L/S L 6 M12x1,5 PN 500 14 14,5 ECROU6L
L/S 8 PN 500/800 9,2 BAGUESL/S L 8 M14x1,5 PN 500 17 14,5 ECROUS8L
/S 10 PN 500/800 10 BAGUE10L/S L 10 M16x1,5 PN 500 19 15,5 ECROU10L
L/s 12 PN 400/630 10 BAGUE12L/S L 12 M18x1,5 PN 400 22 15,5 ECROU12L
L 15 PN 400 10,2 BAGUE15L L 15 M22x1,5 PN 400 27 17 ECROU15L
L 18 PN 400 10,5 BAGUE18L L 18 M26x1,5 PN 400 32 18 ECROU18L
L 22 PN 250 11,2 BAGUE22L L 22 M30x2 PN 250 36 20 ECROU22L
L 28 PN 250 11,2 BAGUE28L L 28 M 36 x2 PN 250 41 21 ECROU28L
L 35 PN 250 13,4 BAGUE35L L 35 M45x 2 PN 250 50 24 ECROU35L
L 42 PN 250 13,4 BAGUE42L L 42 M52x2 PN 250 60 24 ECROU42L

S 6 M14x1,5 PN 800 17 16,5 ECROUGS

S 8 M16x1,5 PN 800 19 16,5 ECROU8S

S 10 M18x1,5 PN 800 22 17,5 ECROU10S

S 12 M20x1,5 PN 630 24 17,5 ECROU12S
S 14 PN 630 10,2 BAGUE14S S 14 M22x1,5 PN 630 27 20,5 ECROU14S
S 16 PN 630 10,2 BAGUE16S S 16 M24x1,5 PN 630 30 20,5 ECROU16S
S 20 PN 420 13 BAGUE20S S 20 M30x2 PN 420 36 24 ECROU20S
S 25 PN 420 13 BAGUE25S S 25 M36x2 PN 420 46 27 ECROU25S
S 30 PN 420 13,6 BAGUE30S S 30 M42x2 PN 420 50 29 ECROU30S
S 38 PN 420 13,5 BAGUE38S S 38 M52x2 PN 420 60 325 ECROU38S

11 rue de Tamas, Mail : contact@hp2s.com Tel : 04.74.73.59.13

01100 Arbent Site : www.hp2s.com Fax:04.74.73.06.64




CIRCUIT
HAUTE PRESSION

Flexibles et accessoires HP

2 tresses haute température

2 tresses standard

Téflon lisse extrudé & tresse inox
Onduleux inox

Accessoires flexibles

Tubes étirés a froid sans soudure

@vnnoscmm

NB : pour réalisation et conception de flexibles
finis (tuyau, jupe, embouts) nous consulter.

AST

0 A .

11 rue de Tamas, Mail : contact@hp2s.com Tel: 04.74.73.59.13
01100 Arbent Site : www.hp2s.com Fax :04.74.73.06.64




Flexibles 2 tresses

r 4
2 tresses haute tem perature -4o°c/155°C
Taille Pression Pression Rayon Diametre Diamétre Poids Référence
service éclat. courbure int. ext. (Kg/m) produit
(MPa) (MPa) (mm) (mm) (mm)

1/4" 64 160 75 6,5 134 0,29 PW2 1/4

5/16" 64 160 85 8 15 033 PW25/16

3/8" 64 160 90 10 17,4 042 PW23/8

172" 64 160 130 13 20,7 0,57 PW21/2

Pour : huile / eau
2 tresses standard  -40°c/100c

Taille Pression  Rayon Diameétre Diamétre Poids Référence
service courbure int. ext, (Kg / m) produit
(MPa) (mm) (mm) (mm)

1/4” 45 45 6,5 13,4 0,27 25C1/4

5/16" 42 60 8 15 0,32 25C5/16

3/8" 38,5 70 10 17,4 0,38 25C3/8

1/2" 34,5 920 13 20,6 0,53 25C1/2

5/8" 29 130 16 23,6 0,66 2SC5/8"

3/4" 28 160 19 27,7 0,87 2SC 3/4"

1" 20 210 25 35,6 117 25C1"

11/4" 16,5 300 32 43,5 1,59 25C11/4"

11 rue de Tamas,

01100 Arbent

Mail : contact@hp2s.com
Site : www.hp2s.com

Tel : 04.74.73.59.13
Fax:04.74.73.06.64




Flexibles Téflon et
onduleux inox

Téflon lisse extrudé plus tresse inox (type 1092) -so°c/z60°c

Taille Pression Rayon Diameétre Diameétre Poids Référence
service courbure int. ext. (Kg/m) produit
(MPa) (mm) (mm) (mm)
1/8" 22,5 40 3,35 6,27 0,06 IP1/8
3/16” 19 50 4,83 7,87 0,08 IP3/16
1/4" 18 75 648 9,27 0,11 IP1/4
5/16” 17,5 100 8 11,18 0,15 IP5/16
3/8” 16,5 125 9,65 12,45 0,16 IP3/8
1/2" 12 165 12,83 16 0,22 IP1/2
5/8" 838 200 16 19,3 0,29 IP5/8
3/4" 7 230 19,18 22,86 0,38 1P 3/4
1 6 300 25,53 29,46 0,5 IP1

Pour : chimie, huile, eau

Téflon convoluté (type 1091) -s+c/260°c

Taille Pression Rayon Diamétre Diamétre Poids Référence
service courbure int. ext. (Kg/m) produit
(MPa) (mm) (mm) (mm)
1/4" 15 18 6,6 10,4 0,12 EFC 104
3/8” 15 20 9,5 16,4 0,17 EFC 106
1/2" 13,5 25 12,7 19,8 0,28 EFC 108
5/8" 10 50 16 22,6 0,32 EFC110
3/4” 8 60 19 26,6 045 EFC112
1" 55 90 254 33,7 0,61 EFC116

Pour : chimie, huile, eau

Téflon onduleux inox souple (type 1484)  -200c/s00°c

Pression Rayon Diamétre Diamétre Poids Référence
service courbure int. ext. (Kg/ m) produit
(MPa) (mm) (mm) (mm)
2 7,5 190 10,6 17,5 0,25 1484-01-06F/S
N
&’t: 7 210 12,3 19,5 0,29 1484-01-08F/S
kft‘ 6,5 285 15,7 25,2 0,37 1484-01-10F/S
""E 5 310 19,8 30,3 0,50 1484-01-12F/S
/ 4 375 25,8 36 0,64 1484-01-16F/S

(disponible uniguement sur commande)
Pour : huile, chimie, gaz, eau, vapeur, vide

11 rue de Tamas, Mail : contact@hp2s.com Tel : 04.74.73.59.13

01100 Arbent Site : www.hp2s.com Fax:04.74.73.06.64




_ Accessoires flexibles N

Gaine de protection de flexible

Gaine isolante haute température (type 5525-00) :
- résiste de -65°C jusqu'a 260°C
- tresse verre et silicone

REF : GATA

Gaine de protection ressort spiralé :
- disponible en plastique (RPP jaune ou noir)
- disponible en acier

REF : SAFE PIPE

Etiquette QR Code

- Identification rapide du type de flexibles et des
embouts utilisés

- Permet d'avoir un suivi précis de nos flexibles

- Augmente la rapidité lors d'un changement piece
pour piece

Etiquette résistante & la corrosion, aux lumiéres (UV)
et aux fluides hydrauliques divers.

Cable anti-fouet

- Permet de relier le flexible au bati machine

- Utilisation d'un cable en acier

- Disponible en plusieurs taille suivant le diametre
du flexible ( 2mm de @ et 3mm de @)

11 rue de Tamas, Mail : contact@hp2s.com Tel : 04.74.73.59.13

01100 Arbent Site : www.hp2s.com Fax:04.74.73.06.64




Tube étiré a froid sans
soudure

Dénomination Masse
Tube e e passage | linéique
ACouEz [EEELTIEY: el en bar
2 X 102 04 0
4 %X 6 104 06 0 00 12,6
3 X 6 103 06 0 00 71 0,166 827
2 B 1.02 06 000 3,1 0,197 1203
6. x 8 1 06 08 0 00 28,3 0,173 367
b x B8 105080 00 19,6 0,240 584
4 x 8 1 04 08 0 00 12,6 0,296 827
8 x 10 108 10 0 00 50,2 0,222 288
T % 10 107 10 000 38,5 0,314 451
6 x 10 106 10 0 00 28,3 0,395 630
bz 0 168 100 00 19,6 0,462 827
0. 12 110120 00 78,5 0,271 236
g x 12 109 0 , 1 | 1 63,6 0,388 367
8 12 108 50,2 0,493
7% 12 1 ‘ 385 | 0,586
b x 12 1 28,3 0,666
12 x 14 1 113,0 0,320
11 2 14 o 95,0 0,462
10 x qa 1 785 | 0,592
13 % 1] 132,7 0,345
12 x 18 113,0 0,499
% 15 95,0 0641
10018 78,6 Q771
14 . x 16 163,9 0,370
18 x 18 1827 0,536
12 5 0 113,0 0,690
R e 95,0 0,832
1@ =x e 78,5 0,962
16 % 18 201,0 0,419
15 % .18 176,6 0,610
14 x 18 153,92 0,789
12 % 18 1ae.7 0,956
T 220 226,9 0,684
0 % 20 201,0 0,887
15 x 20 176,6 1,078
14 x 20 153,9 1;258
18530 o 1827 1,424
2pe-i20 11340 1,678
1.2 16 2834 0,758
18 x . 22 2 254,3 0,986
o i 18 379,9 0,869
205 % 5D8 : 346,2 1,134
20 x 2B 20 314,0 1,387
10 x 28 3 283,4 1,827 956
17 x 25 4 226,9 2,072 1321
24 x 28 2 462 2 1,282 545
25 x 30 2.5 490,6 1,695 643
24 x 30 3 452,2 1,997 783
22 0S80 4 379,9 2,565 1075
20 x 30 (o] 314,0 3,083 1885
26 x 82 8 530,7 2,145 733
31 x 36 2 54,4 1,627 431
80 x 185 2.8 7065 2,008 545
29 x 35 3 660,2 2,366 663
34 x 38 2 907,5 1,778 396
30 x 38 4 706,5 8,354 828
28 x 38 8 6154 4,069 1059
32 x 40 4 803,8 8,551 783
30 x 40 3] 706,5 4,316 1000
36 x 42 3 1017,4 2,884 545
40 x 50 5 1256,0 5,549 783

11 rue de Tamas, Mail : contact@hp2s.com Tel : 04.74.73.59.13

01100 Arbent Site : www.hp2s.com Fax:04.74.73.06.64




67

11 rue de Tamas, Mail : contact@hp2s.com Tel : 04.74.73.59.13

01100 Arbent Site : www.hp2s.com Fax:04.74.73.06.64




	Sommaire général
	Sommaire Haute Pression
	Vérins
	Anti-rotations
	BVZ 250
	KHZ
	EZ 251
	BZ 500
	Aperçu de la gamme

	Documents techniques
	Styles de vérins
	Options
	BZ 500
	BZ 320
	BZ 500 /2
	BZ 320 /2
	BZ 500 /3
	BZ 320 /3
	BZ 500 /4
	BZ 320 /4
	BZ 500 /5
	BZ 320 /5
	BZ 500 /6
	BZ 320 /6
	Aperçu de la gamme complète

	Moteurs hydrauliques
	Coupleurs hydrauliques
	Série HA5000 femelle
	Série HA5000 male et bouchon
	Série FF femelle
	Série FF male
	Série FF male et bouchon

	Raccords et adaptateurs
	Adaptateurs gaz / cylindriques
	Adaptateurs gaz cylindriques / coniques

	Raccords DIN 24°
	Série UMWP L
	Série UMWP S
	Série UD LL / L / S
	Série UDPC L / S
	Série CEPC L / S
	Série BANJO LL / L / S
	Série CO L / S
	Série TO L / S
	Série TRO L / S
	Série AELWP L
	Série AELWP S
	Bague et écrou LL / L / S

	Flexibles et accessoires
	2 tresses
	Téflon et onduleux
	Accessoires divers
	Tube étiré à froid




